
                                                          

BIRŽŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS DIREKTORIUS

ĮSAKYMAS
DĖL BIRŽŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS 2022 M. METINIO

VEIKLOS PLANO ĮGYVENDINIMO ATASKAITOS PATVIRTINIMO

20        m.                  d.  Nr. 
Biržai

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 29 straipsnio 8 dalies 2 ir
3  punktais,  Strateginio  planavimo  Biržų  rajono  savivaldybėje  organizavimo  tvarkos  aprašo,
patvirtinto  Biržų  rajono  savivaldybės  tarybos  2022  m.  sausio  28  d.  sprendimu   Nr.  T-7  „Dėl
strateginio planavimo Biržų rajono savivaldybėje organizavimo tvarkos aprašo“, 36 punktu,

t  v i  r  t  i  n u Biržų rajono savivaldybės  administracijos  2022 m. metinio veiklos  plano
įgyvendinimo ataskaitą (pridedama).

Administracijos direktorė               Irutė
Varzienė                       

Parengė

Jolanta Vaitkevičienė
2023-04-12

Elektroninio dokumento nuorašas

Nuorašas tikras
Biržų rajono savivaldybė
2023-04-13



1

           PATVIRTINTA

                                                               Biržų rajono savivaldybės administracijos direktoriaus 

                                              20      m.                      d. įsakymu Nr. 
BIRŽŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS 2022 METŲ METINIO VEIKLOS PLANO ĮGYVENDINIMO ATASKAITA 

(savivaldybės, padalinio, įstaigos pavadinimas)
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Priemonės pavadinimas Priemonės vykdytojo pavadinimas Veiklos pavadinimas

Proceso ir/ar indėlio vertinimo kriterijaus
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1 Strateginis tikslas. Gerinti švietimo, sveikatos apsaugos ir socialinės paramos paslaugų kokybę ir prieinamumą
1 programa. Ugdymo kokybės ir mokymosi aplinkos užtikrinimo programa
1 Užtikrinti aukštą švietimo ir ugdymo paslaugų kokybę ir prieinamumą savivaldybėje
1 1 Užtikrinti ugdymo programų įvairovę ir įgyvendinimą

1 1 1 3 Mokinių užimtumo skatinimas Švietimo, kultūros ir sporto skyrius

Mokinių užimtumo renginių, akcijų, švenčių organizavimas
Renginių skaičius (vnt.) 2 4 Įvykdyta

I-IV I-IV

ŠMM(NFŠ)Dalyvių skaičius (asm.) 100 300 Įvykdyta

Mokinių / kolektyvų skaičius 30/3 9 Įvykdyta

Mokinius paruošusių mokytojų skaičius 10 9 Įvykdyta

SB 5.7 6.0
Vaikų vasaros poilsio organizavimas

Programų skaičius (vnt.) 3 3 Įvykdyta

Dalyvių skaičius 60 60 Įvykdyta

1 1 1 4 Brandos egzaminų organizavimas ir vykdymas Švietimo, kultūros ir sporto skyrius 
Parengtų teisės aktų projektų skaičius (vnt.) 10.0 26.0 Įvykdyta I-IV I-IV

ML 4.1 3.5
Suformuotų egzaminų centrų skaičius (vnt.) 4.0 5.0 Įvykdyta I-IV I-IV

1 1 1 7 Išorės vertinimo organizavimas Švietimo, kultūros ir sporto skyrius Išorės vertinimo koordinavimas, dokumentų rengimas Dokumentų skaičius (vnt.) 2.0 2.0 Įvykdyta I-IV IV VB

1 1 1 10 Švietimo, kultūros ir sporto skyrius
Teisės aktų, reglamentuojančių neformalųjį vaikų švietimą, projektų parengimas Parengtų teisės aktų projektų skaičius (vnt.) 5.0 7.0 Įvykdyta I-IV I-IV VB 110.5 110.5

Neformaliojo vaikų švietimo (NVŠ) programų įgyvendinimo koordinavimas NVŠ programų skaičius (vnt.) 20.0 27.0 Įvykdyta I-IV I-IV ES

1 1 1 11 Švietimo, kultūros ir sporto skyrius Konkursų, olimpiadų organizavimas

Konkursų, olimpiadų skaičius (vnt.) 25 32 Įvykdyta I-IV I-IV

SB 3.0 3.0

Dalyvių skaičius (asm.) 500 828 Įvykdyta I-IV I-IV

Konkursų, olimpiadų  nugalėtojų  skaičius (asm.) 150 272 Įvykdyta I-IV I-IV

25 25 Įvykdyta I-IV I-IV

1 1 1 13 Švietimo, kultūros ir sporto skyrius Ugdymo kokybės proceso gerinimas 2/8/30 4/3/6 Įvykdyta I-IV I-IV

ES 89.6

SB 15.8 6.0

1 1 Iš viso uždaviniui: - - 139.1 218.6
1 2 Užtikrinti saugią ugdymosi aplinką ir švietimo pagalbos teikimą

1 1 2 2 Mokinių pavėžėjimas Švietimo, kultūros ir sporto skyrius Mokyklinių ir UAB "Biržų autobusų parkas" autobusų maršrutų derinimas Pavėžėtų mokinių skaičius (asm.) 800.0 581.0 Įvykdyta I-IV I-IV SB 115.9 120.0

1 1 2 4

Strateginio planavimo ir turto valdymo skyrius
Baldų, įrangos pirkimas ir sumontavimas (II etapas) Komplektų skaičius (vnt.) 1.0 1.0 Įvykdyta II III

ES 34.7 34.5

Statybos ir infrastruktūros skyrius
VB 1.8 3.0

Paprastojo remonto darbų atlikimas (II etapas) Darbų užbaigtumo lygis (proc.) 100.0 100.0 Įvykdyta I III
SB 34.5 31.9

Švietimo, kultūros ir sporto skyrius SB (kompens.) 14.8 14.8

1 2 Iš viso uždaviniui: - - 201.7 204.2
1 3 Modernizuoti ir plėtoti švietimo įstaigų infrastruktūrą

1 1 3 12
Švietimo, kultūros ir sporto skyrius

Atlikti I-o etapo (stogo remonto) statybos darbai Atlikti statybos darbai (proc.) 100.0 100.0 Įvykdyta IV II SB 47.3 41.4

Architektūros ir urbanistikos skyrius

1 3 Iš viso uždaviniui:  - - 47.3 41.4
1 Iš viso tikslui: - - 388.1 464.2

Iš viso programai: - - 388.1 464.2
2 Programa. Socialinės paramos ir sveikatos apsaugos paslaugų kokybės ir prieinamumo gerinimo programa
1 Kryptingai įgyvendinti valstybės socialinę ir sveikatos politiką, mažinti socialinę atskirtį rajone
1 1 Užtikrinti Lietuvos Respublikos teisės aktais numatytų išmokų ir kompensacijų mokėjimą

2 1 1 1 Tikslinės kompensacijos skyrimas ir mokėjimas  Socialinės paramos skyrius 

Išnagrinėtų prašymų skaičius (vnt.) 550.0 571.0 Įvykdyta I-IV I-IV

VB 1771.4 1826.2

Pasirašytų sprendimų skaičius (vnt.) 583.0 621.0 Įvykdyta I-IV I-IV

Išnagrinėtų prašymų skaičius (vnt.) 550.0 571.0 Įvykdyta I-IV I-IV

Parengtų pranešimų skaičius (vnt.) 583.0 621.0 Įvykdyta I-IV I-IV

Išsiųstų bylų skaičius (vnt.) 15.0 10.0 I-IV I-IV

583.0 621.0 Įvykdyta I-IV I-IV

Priimti, patikrinti ir parengti dokumentai (vnt.) 583.0 621.0 Įvykdyta I-IV I-IV

2 1 1 4 Išmokų vaikams skyrimas ir mokėjimas Socialinės paramos skyrius

Priimtų ir išnagrinėtų prašymų skaičius (vnt.) 190.0 156.0 I-IV I-IV

VB 4522.5 4540.7

Priimtų sprendimų skaičius (vnt.) 190.0 156.0 I-IV I-IV

Priimtų ir išnagrinėtų prašymų skaičius (vnt.) 4000.0 3560.0 Įvykdyta I-IV I-IV
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Švietimo įstaigų 1–12 klasių mokinių, pasiekusių geriausių ugdymosi rezultatų, 
olimpiadų, konkursų, varžybų ir kitų renginių nugalėtojų bei pedagoginių darbuotojų 
skatinimas

Teisės aktų, reglamentuojančių brandos egzaminų, pagrindinio ugdymo patikrinimo, 
įskaitų organizavimą ir vykdymą, projektų parengimas 

Brandos egzaminų centrų suformavimas ir įregistravimas duomenų perdavimo sistemoje

Neformaliojo vaikų švietimo (NVŠ) programų 
įgyvendinimas

Mokinių, mokytojų mokymo pažangos ir 
kompetencijų ugdymo skatinimas

Konkursų, olimpiadų  nugalėtojus parengusių mokytojų 
skaičius (asm.)

Projekto Nr.09.2.1-ESFA-V-719-01-0001 
„Kokybės krepšelis“ įgyvendinimas Biržų 
„Saulės“ gimnazijoje

3-5 m. vaikų, dalyvaujančių ugdymo procese 
padidėjimas (proc)/mokytojų darbo krūvio didėjimas 
(proc)/jungtinių klasių mažėjimas (proc).

Biržų lopšelio-darželio "Ąžuoliukas" 
ikimokyklinio ir priešmokyklinio ugdymo 
infrastruktūros modernizavimas (Nr. 09.1.3-
CPVA-R-705-51-0001)

Biržų rajono vaikų lopšelio-darželio "Genys" 
skyriaus „Rugelis" pastato modernizavimas

Dokumentų priėmimas ir patikra, sprendimų parengimas, išmokų perskaičiavimas ir 
pratęsimas, pašalpos išmokėjimo dokumentų parengimas ir duomenų suvedimas į 
sistemą, bylų parengimas išsiuntimui

Slaugos ir priežiūros (pagalbos) tikslinių kompensacijų ir šalpos kompensacijų 
dokumentų priėmimas ir patikra, sprendimų parengimas, išmokų perskaičiavimas ir 
pratęsimas, pašalpos išmokėjimo dokumentų parengimas ir duomenų į sistemas 
suvedimas, pranešimų teikimas Valstybinio socialinio draudimo fondo valdybos Biržų 
skyriui, bylų parengimas išsiuntimui

Iš dalies 
įvykdyta

Pasirašytų sprendimų dėl kompensacijų mokėjimo 
skaičius (vnt.) 

Dokumentų priėmimas ir patikra antrojo laipsnio valstybinei pensijai skirti, komisijos 
darbo organizavimas, teikimo rengimas

Vienkartinių išmokų vaikams mokėjimo dokumentų priėmimas ir patikra, pašalpos 
išmokėjimo dokumentų parengimas ir duomenų suvedimas į sistemą

Iš dalies 
įvykdyta

Iš dalies 
įvykdyta

Išmokų vaikams dokumentų priėmimas ir patikra, pašalpos išmokėjimo dokumentų 
parengimas ir duomenų suvedimas į sistemą

Nuorašas tikras
Biržų rajono savivaldybė
2023-04-13
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2 1 1 4 Išmokų vaikams skyrimas ir mokėjimas Socialinės paramos skyrius

Priimtų sprendimų skaičius (vnt.) 4000.0 3560.0 Įvykdyta I-IV I-IV

VB 4522.5 4540.7

Parengtų pažymų skaičius (vnt.) 132.0 127.0 Įvykdyta I-IV I-IV

Pasirašytų pažymų skaičius (vnt.) 132.0 127.0 Įvykdyta I-IV I-IV

2 1 1 5 Socialinių pašalpų skyrimas ir mokėjimas  Socialinės paramos skyrius 

Priimtų ir išnagrinėtų prašymų skaičius (vnt.) 2100.0 1468.0 I-IV I-IV
SB 1328.4 1700.0

Pasirašytų sprendimų skaičius (vnt.) 2100.0 1468.0 I-IV I-IV

0.0 0.0 I-IV I-IV VB 462.7

2 1 1 6 Socialinės paramos skyrius 

Prašymų kompensacijoms skaičius (vnt.) 3500.0 8675.0 Įvykdyta I-IV I-IV
SB 788.6 367.1

Pažymų apie šeimos pajamas skaičius (vnt.) 3500.0 9983.0 Įvykdyta I-IV I-IV

VB 699.3 632.9

Parengtų pažymų kreditui apmokėti skaičius (vnt.) 1400.0 1711.0 Įvykdyta I-IV I-IV

2 1 1 7 Laidojimo pašalpų skyrimas ir mokėjimas Socialinės paramos skyrius 

Priimtų ir išnagrinėtų prašymų skaičius (vnt.) 600.0 503.0 I-IV I-IV

SB (deleg.) 186.9 213.1

Priimtų sprendimų skaičius (vnt.) 600.0 503.0 I-IV I-IV

Priimtų ir išnagrinėtų prašymų skaičius (vnt.) 6.0 4.0 I-IV I-IV

6.0 4.0 I-IV I-IV

Paruoštų dokumentų skaičius (vnt.) 6.0 4.0 I-IV I-IV

2 1 1 8 Socialinės paramos skyrius 

1100.0 1341.0 Įvykdyta I-IV I-IV SB (deleg.) 261.4 350.5

1100.0 1341.0 Įvykdyta I-IV I-IV SB 58.7 54.0

Duomenų rinkimas ataskaitoms paruošti Paruoštų dokumentų skaičius (vnt.) 16.0 16.0 Įvykdyta I-IV I-IV VB 2.2

2 1 1 9 Paramos mokinio reikmenims įsigyti skyrimas Socialinės paramos skyrius 

750.0 666.0 III III

SB (deleg.) 61.3 63.0750.0 666.0 III III

Duomenų rinkimas ataskaitoms paruošti Paruoštų dokumentų skaičius (vnt.) 1.0 1.0 Įvykdyta IV IV

2 1 1 10 Socialinės paramos skyrius 

Išnagrinėtų prašymų skaičius (vnt.) 250.0 565.0 Įvykdyta I-IV IV

SB 84.3 30.012 12 Įvykdyta I-IV IV

Parengtų įsakymų projektų skaičius (vnt.) 12.0 12.0 Įvykdyta I-IV IV

2 1 1 11 Kompensuojamų pavežėjimų ir važiavimo išlaidų kompensavimo organizavimas Kompensuotų pavėžėjimų skaičius (vnt.) 17000.0 47918.0 Įvykdyta I-IV I-IV SB 34.1 30.0

2 1 1 12 Darbo politikos formavimas ir įgyvendinimas

Strateginio planavimo ir turto valdymo skyrius
1.0 1.0 Įvykdyta I I

SB (deleg.) 87.6 87.6

100.0 100.0 Įvykdyta IV IV

Biržų miesto seniūnija

Viešųjų erdvių, kapinių, paminklų, viešųjų prieigų, želdynų priežiūra bei tvarkymas

67.0 83.0 Įvykdyta I-IV I-IV
Nemunėlio Radviliškio seniūnija

Pabiržės seniūnija

Pačeriaukštės seniūnija

Papilio seniūnija

Sutvarkytų viešųjų erdvių skaičius (vnt.) 233.0 234.0 Įvykdyta I-IV I-IV SB 184.2 140.0
Parovėjos seniūnija

Širvėnos seniūnija

Vabalininko seniūnija

2 1 1 14 Strateginio planavimo ir turto valdymo skyrius Kompensacijų gavėjų skaičius (asm.) 5.0 5.0 Įvykdyta I-IV I-IV SB (deleg.) 0.8 2.5

2 1 1 15 Neveiksnių asmenų būklės peržiūrėjimas Socialinės paramos skyrius Organizaciniai darbai vykdant asmenų būklės peržiūrėjimą Asmenų, kurių būklė peržiūrėta, skaičius (asm.) 70.0 30.0 I-IV I-IV
SB (deleg.) 0.4 2.5

SB 0.6 2.0

2 1 1 16 Trūkstamų specialistų pritraukimas Socialinės paramos skyrius 4.0 7.0 Įvykdyta I-IV I-IV SB 30 30.0

2 1 1 17 Socialinės paramos skyrius 90.0 77.0 I-IV I-IV SB (deleg.) 63.2 83.5

1 1 Iš viso uždaviniui: 10628.6 10155.6

1 2 Organizuoti ir teikti socialines paslaugas, mažinti socialinę atskirtį rajone

2 1 2 1 Socialinės paramos skyrius Dokumentų dėl vaikų apgyvendinimo viešojoje įstaigoje ,,Vaiko užuovėja" rengimas VšĮ „Vaiko užuovėja" paslaugų gavėjų skaičius (asm.) 8.0 8.0 Įvykdyta I-IV I-IV
SB 205.4 204.0

VB 11.9

Išmokų vaikams dokumentų priėmimas ir patikra, pašalpos išmokėjimo dokumentų 
parengimas ir duomenų suvedimas į sistemą

Išmokų vaikams pažymų kompetentingai valdžios institucijai apie išmokėtas išmokas 
šeimai ir lietuviams, gyvenantiems užsienyje, rengimas 

Dokumentų priėmimas ir patikra, informacijos iš duomenų bazių surinkimas, turto vertės 
nustatymas, sprendimų parengimas, pašalpos išmokėjimo dokumentų parengimas ir 
duomenų į sistemą suvedimas, komisijos darbo organizavimas, duomenų pateikimas 
Buhalterinės apskaitos skyriui

Iš dalies 
įvykdyta

Iš dalies 
įvykdyta

Pravestų posėdžių ir parengtų komisijos protokolų 
skaičius (vnt.) 

Iš dalies 
įvykdyta

Kompensacijų už būsto šildymą, kietą kurą, šaltą 
vandenį skyrimas ir mokėjimas  

Dokumentų priėmimas ir patikra, informacijs iš duomenų bazių surinkimas, turto vertės 
nustatymas, pažymų apie šeimos pajamas parengimas ir duomenų suvedimas į sistemą, 
duomenų pateikimas Buhalterinės apskaitos skyriui

Dokumentų dėl kredito ir palūkanų kompensacijų daugiabučių namų renovacijai 
priėmimas ir patikra, informacijos iš duomenų bazių surinkimas, pažymų apie šeimos 
pajamas parengimas ir duomenų suvedimas į sistemas, duomenų pateikimas Buhalterinės 
apskaitos skyriui

Laidojimo pašalpų mokėjimo dokumentų priėmimas ir patikra, sprendimo parengimas, 
pašalpos išmokėjimo dokumentų parengimas, pateikimas Buhalterinės apskaitos skyriui 
ir duomenų suvedimas į sistemą

Iš dalies 
įvykdyta

Iš dalies 
įvykdyta

Finansinės paramos teikimas užsienyje mirusių Lietuvos Respublikos piliečių palaikų 
pervezimui į Lietuvą dokumentų priėmimas ir patikra, Administracijos direktoriaus 
įsakymų rengimas, visų dokumentų pateikimas Buhalterinės apskaitos skyriui

Iš dalies 
įvykdyta

Parengtų Administracijos direktoriaus įsakymų skaičius 
(vnt.) 

Iš dalies 
įvykdyta

Iš dalies 
įvykdyta

Nemokamo maitinimo moksleiviams skyrimas ir 
užtikrinimas

Dokumentų priėmimas ir patikra, matinimimo skyrimo dokumentų parengimas ir 
duomenų suvedimas į sistemą

Mokinių, dėl kurių buvo priimti ir išnagrinėti prašymai 
maitinimams, skaičius (vnt.) 

Mokinių, dėl kurių buvo priimti sprendimai, skaičius 
(vnt.) 

Dokumentų priėmimas ir patikra, paramos išmokėjimo dokumentų parengimas ir 
duomenų suvedimas į sistemą

Mokinių, dėl kurių buvo priimti ir išnagrinėti prašymai 
paramai, skaičius (asm.)

Iš dalies 
įvykdyta

Mokinių, dėl kurių buvo priimti sprendimai, skaičius 
(asm.)

Iš dalies 
įvykdyta

Vienkartinės materialinės paramos teikimas 
(vienkartinės pašalpos; kitos išmokos)

Dokumentų priėmimas ir patikra, parengimas komisijos svarstymui, Administracijos 
direktoriaus įsakymų projektų ir paramos išmokėjimo dokumentų parengimas, duomenų 
suvedimas į sistemas ir pateikimas Buhalterinės apskaitos skyriui

Organizuotų komisijos posėdžių ir parengtų protokolų 
skaičius (vnt.) 

Organizuoti keleivių ir socialiai išskirtinų 
gyventojų grupių pavėžėjimą ir kelių transporto 
vežėjų važiavimo išlaidų kompensavimą

Biržų rajono savivaldybės administracija (Buhalterinės 
apskaitos skyrius)

Biržų rajono savivaldybės užimtumo didinimo programos parengimas ir įgyvendinimas

Parengta 2022 m. Užimtumo didinimo programa (vnt.)  
                                               

Įgyvendinta 2022 m. Užimtumo didinimo programa 
(proc.)             

Laikinųjų darbų ir kitose užimtumo programose 
dalyvavusių asmenų skaičius (asm.)

Būsto nuomos ar išperkamosios būsto nuomos 
mokesčių dalies kompensacijų skyrimas ir 
mokėjimas

Būsto nuomos ar išperkamosios būsto nuomos mokesčių dalies kompensacijų skyrimas 
ir mokėjimas

Iš dalies 
įvykdyta

Trūkstamų specialybių specialistų, atvykstančių dirbti Biržų rajono savivaldybės 
biudžetinėse ir viešosiose įstaigose, skatinimo priemonių įgyvendinimas

Asmenų, kuriems suteikta skatinimo priemonė, skaičius 
(asm.)

Užimtumo skatinimo ir motyvavimo paslaugų 
nedirbantiems ir socialinę paramą gaunantiems 
asmenims modelis

Biržų rajono savivaldybės Užimtumo skatinimo ir motyvavimo paslaugų nedirbantiems 
ir socialinę paramą gaunantiems asmenims modelio įgyvendinimas

Užimtumo didinimo programose dalyvusių asmenų 
skaičius

Iš dalies 
įvykdyta

VšĮ „Vaiko užuovėja" veiklos dalinis 
finansavimas pagal Savivaldybės ir viešosios 
įstaigos bendradarbiavimo sutartį  ir veiklos 
programą

Nuorašas tikras
Biržų rajono savivaldybė
2023-04-13
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2 1 2 2 Socialinės paramos skyrius

4.0 4.0 Įvykdyta I-IV I-IV

SB (deleg.) 353.0 449.0Išnagrinėtų prašymų skaičius (vnt.) 65.0 70.0 Įvykdyta I-IV I-IV

4.0 2.0 I-IV I-IV

65.0 70.0 Įvykdyta I-IV I-IV
VB 5.4

Priimtų sprendimų skaičius (vnt.) 65.0 70.0 Įvykdyta I-IV I-IV

2 1 2 3 Socialinės paramos skyrius

Išnagrinėtų prašymų skaičius (vnt.) 60.0 63.0 Įvykdyta I-IV I-IV
SB 620.1 584.4

20.0 25.0 Įvykdyta I-IV I-IV

Parengtų ir priimtų sprendimų skaičius (vnt.) 60.0 63.0 Įvykdyta I-IV I-IV VB 21.9

2 1 2 4 Socialinės paramos skyrius Paramos maisto produktais gavėjų skaičius (vnt.) 3300.0 3290.0 Įvykdyta I-IV I-IV SB 0.4 0.5

2 1 2 8 Strateginio planavimo ir turto valdymo skyrius Gyvenamųjų patalpų pirkimas Įsigytų socialinių būstų skaičius (vnt.) 3.0 1.0 I-IV I-IV
ES 29.1 55.6

SB 5.1 39.8

2 1 2 9 Socialinės paramos skyrius
Budinčių globotojų paieška ir rengimas Parengtų budinčių globotojų skaičius (vnt.) 4.0 5.0 Įvykdyta I-IV I-IV

SB 142.8 70.0

Sutarčių su budinčiais globotojais sudarymas Sudarytų sutarčių skaičius (vnt.) 1.0 5.0 Įvykdyta I-IV I-IV

2 1 2 11 Socialinės paramos skyrius Kompleksiškai teikiamos paslaugos Biržų rajono savivaldybės šeimoms Suteiktų paslaugų skaičius (vnt.) 200.0 450.0 Įvykdyta I-IV I-IV ES 121.5 110.3

2 1 2 12

Socialinės paramos skyrius
BVGN gyvenamojo namo statybos darbai Darbų užbaigtumas (proc.) 100.0 100.0 Įvykdyta IV IV

ES 166.2 188.0

Architektūros ir urbanistikos skyrius SB (kompens.) 22.9 27.9

Strateginio planavimo ir turto valdymo skyrius Baldų ir įrangos įsigyjimas BVGN Komplektų skaičius (vnt.) 1.0 1.0 Įvykdyta IV IV SB 33.6 13.5

2 1 2 13 Socialinės paramos skyrius Nenustatytos tapatybės ir vienišų žmonių palaikų laidojimas Suteiktų paslaugų skaičius (vnt.) 10.0 3.0 I-IV I-IV SB 3.9 3.0

2 1 2 14 Socialinės paramos skyrius Socialinių globėjų ir šeimynų rėmimas Skirtų išmokų skaičius (vnt.) 28.0 26.0 Įvykdyta I-IV I-IV SB 54.6 50.0

1 2 Iš viso uždaviniui: - 1797.8 1796.0

1 3 Vykdyti neįgaliųjų socialinę integraciją ir užtikrinti socialinę globą

2 1 3 1 Socialinės paramos skyrius

Išnagrinėtų prašymų skaičius (vnt.) 25.0 29.0 Įvykdyta I-IV I-IV

SB (deleg.) 430.4 355.025.0 25.0 įvykdyta I-IV I-IV

Parengtų ir priimtų sprendimų skaičius (vnt.) 25.0 29.0 įvykdyta I-IV I-IV

2 1 3 2 Socialinės paramos skyrius

Išnagrinėtų prašymų skaičius (vnt.) 47.0 55.0 Įvykdyta I-IV I-IV SB 856.4 717.7

20.0 25.0 Įvykdyta I-IV I-IV SP 233 213.1

Parengtų ir priimtų sprendimų skaičius (vnt.) 47.0 55.0 Įvykdyta I-IV I-IV VB 23.7 23.7

2 1 3 3 Socialinės paramos skyrius Sutarčių parengimas su vaikų dienos centrais Parengtų sutarčių skaičius (vnt.) 7.0 8.0 Įvykdyta IV IV

SB 77.4 81.0

VB 142.2 136.0

2 1 3 4 Būsto pritaikymas žmonėms su negalia Socialinės paramos skyrius 

Žmonėms su negalia pritaikytų būstų skaičius (vnt.) 10.0 8.0 I-IV I-IV
SB 19.3 10.0

Išnagrinėtų prašymų skaičius (vnt.) 10.0 8.0 I-IV I-IV

Priimtų sprendimų skaičius (vnt.) 10.0 8.0 I-IV I-IV

VB 30.2 49.5Parengtų paraiškų/ataskaitų skaičius (vnt.) 10.0 8.0 I-IV I-IV

Statybos techninė priežiūra Prižiūrimų objektų skaičius (vnt.) 10.0 8.0 I-IV I-IV

2 1 3 5 Socialinės paramos skyrius

5.0 3.0 I-IV I-IV

SB 8.1 8.2Parengtos ataskaitos apie lėšų panaudojimą (vnt.) 5.0 3.0 I-IV I-IV

Įvertintų projektų skaičius (vnt.) 5.0 3.0 IV IV

Parengtų ir pasirašytų sutarčių skaičius (vnt.) 5.0 3.0 IV IV

VB 42.7 40.65.0 3.0 IV IV

Duomenų Buhalterinės apskaitos skyriui teikimas planavimui ir ataskaitoms parengti Paruoštų dokumentų skaičius (vnt.) 5.0 3.0 I-IV I-IV

2 1 3 7 Asmeninės pagalbos teikimo organizavimas Socialinės paramos skyrius Dokumentų priėmimas ir patikra, sprendimų parengimas Parengtų ir priimtų sprendimų skaičius (vnt.) 50.0 32.0 I-IV I-IV VB 56.9 99.9

1 3 Iš viso uždaviniui: - 1920.3 1734.7
1 4 Užtikrinti tinkamą sveikatos priežiūrą Biržų rajono gyventojams

2 1 4 3 Socialinės paramos skyrius Pasirašytų sutarčių skaičius (vnt.) 25 28 Įvykdyta II-III II-III SP 16.8 17.0

Socialinių paslaugų teikimas socialinės rizikos 
šeimoms, auginančioms vaikus, VšĮ Biržų rajono 
socialinių paslaugų centre

Socialinės priežiūros socialinės rizikos šeimoms teikimo savivaldybėje ataskaitos 
sudarymas Parengtos ketvirtinės paslaugų teikimo ataskaitos (vnt.)

Organizaciniai darbai skiriant socialines paslaugas (prašymų ir dokumentų priėmimas ir 
patikra, teikimas komisijos nagrinėjimui, protokolo ir sprendimų parengimas, duomenų 
suvedimas į SPIS)

Organizuotų komisijos posėdžių ir parengtų protokolų 
skaičius (vnt.) 

Iš dalies 
įvykdyta/nebuvo 

poreikio paslaugai

Parengtų sprendimų ir į SPIS suvestų duomenų skaičius 
(vnt.) 

VšĮ Biržų rajono socialinių paslaugų centro 
veiklos rėmimo programa   

Dokumentų priėmimas ir patikra, jų teikimas komisijai svarstyti, protokolų ir sprendimų 
parengimas

Organizuotų komisijos posėdžių ir parengtų protokolų 
skaičius (vnt.) 

Maisto iš ES intervencinių atsargų tiekimo 
organizavimo labiausiai nepasiturintiems Biržų 
rajono gyventojams programa  

Maisto iš ES intervencinių atsargų tiekimo organizavimo labiausiai nepasiturintiems 
Biržų rajono gyventojams programos administravimas

Biržų rajono savivaldybės socialinio būsto fondo 
plėtra

Iš dalies 
įvykdyta

Ilgalaikės (trumpalaikės) socialinės globos 
teikimas likusiems be tėvų globos ir socialinės 
rizikos šeimų vaikams budinčių globotojų 
šeimose ir bendruomeniniuose vaikų globos 
namuose

Kompleksiškai teikiamų paslaugų Biržų rajono 
savivaldybės šeimoms organizavimas, 
koordinavimas ir teikimas 

Bendruomeninių vaikų globos namų ir vaikų 
dienos centrų tinklo plėtra Biržų rajono 
savivaldybėje

Nenustatytos tapatybės ir vienišų žmonių palaikų 
laidojimo organizavimas

Iš dalies 
įvykdyta

Pagalbos pinigai socialiniams globėjams ir 
šeimynoms

Socialinės globos paslaugų teikimas asmenims su 
sunkia negalia įstaigose, kurių savininkė/ 
dalininkė yra valstybė ar savivaldybė arba 
nevyriausybinė organizacija

Dokumentų priėmimas ir patikra, jų teikimas komisijai svarstyti, protokolų ir sprendimų 
parengimas

Organizuotų komisijos posėdžių ir parengtų protokolų 
skaičius (vnt.) 

Socialinės globos paslaugų teikimas, įstaigose, 
kurių savininkė/dalininkė yra valstybė ar 
savivaldybė arba nevyriausybinė organizacija

Dokumentų priėmimas ir patikra, jų teikimas komisijai svarstyti, protokolų ir sprendimų 
parengimas

Organizuotų komisijos posėdžių ir parengtų protokolų 
skaičius (vnt.) 

Finansinės paramos vaikų dienos centrų veiklai 
programa

Organizaciniai darbai pritaikant būstus neįgaliesiems (prašymų ir dokumentų būstams 
pritaikyti priėmimas ir patikra, eilės sudarymas, lėšų planavimas, darbų prikimo 
organizavimas, būsto pritaikymo darbų organizavimas, ataskaitų rengimas)

Iš dalies 
įvykdyta

Iš dalies 
įvykdyta

Iš dalies 
įvykdyta

Iš dalies 
įvykdyta

Iš dalies 
įvykdyta

Socialinės reabilitacijos neįgaliesiems 
benduromenėje projektų finansavimas ir 
įgyvendinimas

Socialinės reabilitacijos paslaugų neįgaliesiems bendruomenėje teikimui programos 
sąmatos sudarymas, paraiškų lėšoms gauti pildymas ir ataskaitų apie panaudotas lėšas 
teikimas

Sudarytos programos sąmatos, parengtos paraiškos 
gauti lėšoms (vnt.)

Iš dalies 
įvykdyta

Iš dalies 
įvykdyta

Pateiktų programų vertinimo ir lėšų skyrimo organizavimas (paraiškų vertinimas, 
paraiškos rengimas, sutarčių rengimas)

Iš dalies 
įvykdyta

Iš dalies 
įvykdyta

Parengtų paraiškų ir direktoriaus įsakymų skaičius 
(vnt.) 

Iš dalies 
įvykdyta

Iš dalies 
įvykdyta

Iš dalies 
įvykdyta

Sveikatos priežiūros rėmimas įgyvendinant 
Visuomenės sveikatos rėmimo specialiąją 
programą

Sveikatos priežiūros rėmimas įgyvendinant Visuomenės sveikatos rėmimo specialiąją 
programą

Nuorašas tikras
Biržų rajono savivaldybė
2023-04-13
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2 1 4 5 Socialinės paramos skyrius Vaiko raidos sutrikimų ankstyvosios reabilitacijos paslaugų teikimas 1500.0 1625.0 Įvykdyta I-IV I-IV SB 7.5 7.5

2 1 4 8 Socialinės paramos skyrius Seminarų gyventojams organizavimas Seminarų gyventojams dalyvių skaičius (vnt.) 200.0 439.0 Įvykdyta I-IV I-IV

ES 111.7 100.3

VB 17.9 17.2

2 1 4 12 Socialinės paramos skyrius Paslaugų gavėjų skaičius (asm.) 15.0 16.0 Įvykdyta I-IV I-IV SB 5.0 5.0

2 1 4 14 Socialinės paramos skyrius Suteiktų paslaugų skaičius (vnt.) 7.0 8.0 Įvykdyta I-IV I-IV

ES 0.5 1.3

VB 0.0 0.1

SB 0.0 1.1

2 1 4 16 Socialinės paramos skyrius Slaugytojų kvalifikacijos kėlimo organizavimas Kvalifikaciją pasikėlusių slaugytojų skaičius 10.0 10.0 Įvykdyta I-IV I-IV SB 0.7 0.7

2 1 4 20 Socialinės paramos skyrius Paslaugos gavėjų skaičius 10000.0 1728.0 I-IV I-IV VB

1 4                                                                     Iš viso uždaviniui: 160.1 150.2

Iš viso programai: - - 14506.8 13836.5

2 Strateginis tikslas. Didinti savivaldybės valdymo efektyvumą, skatinti  gyventojų iniciatyvas, kultūrinį ir sportinį aktyvumą
3 Programa. Kultūros ir turizmo, sporto, jaunimo ir bendruomenių veiklos aktyvinimo programa
1 Užtikrinti gyventojams kokybiškas ir prieinamas kultūros ir sporto paslaugas, skatinti turizmo plėtrą ir vietos bendruomenės iniciatyvas
1 1 Teikti kokybiškas ir prieinamas kultūros paslaugas, vykdyti turizmo informacijos ir meno sklaidą

3 1 1 1 Švietimo, kultūros ir sporto skyrius

400.0 600.0 Įvykdyta I-IV I-IV

SB 103.9 105.0Leidybos, skirtos Biržų krašto kultūrai reprezentuoti, koordinavimas Leidinių skaičius (vnt.) 1.0 1.0 Įvykdyta I-IV I-IV

Savivaldybės meno kolektyvų išvykų  koordinavimas Meno kolektyvų išvykų skaičius (vnt.) 10.0 248.0 Įvykdyta I-IV I-IV

3 1 1 5 Architektūros ir urbanistikos skyrius
Atminimo ženklo sukūrimas ir pastatymas Pastatytų atminimo ženklų skaičius (vnt.) 1.0 1.0 Įvykdyta I-IV I-IV

SB 32.4 30.0
Europos Kultūros paveldo dienų renginio organizavimas Suorganizuotų renginių skaičius (vnt.) 1.0 1.0 Įvykdyta III III

1 1 Iš viso uždaviniui: - - 136.3 135.0

1 2 Skatinti kūno kultūros ir sporto plėtrą, aktyvinti jaunimo organizacijas

3 1 2 1 Kūno kultūros ir sporto plėtojimas Švietimo, kultūros ir sporto skyrius Kūno kultūros ir sporto centro veiklos koordinavimas Organizuotų sporto renginių, varžybų skaičius (vnt.) 130 178 Įvykdyta I-IV I-IV SB 70.7 74.0

3 1 2 2 Biržų rajono savivaldybės administracija 7.0 4.0 II-IV II SB 8.9 8.5

3 1 2 7 Biržų rajono savivaldybės administracija
Jaunimo savanoriškos tarnybos Biržų rajono savivaldybėje programoas įgyvendinimas Jaunimo savanoriškos tarnybos savanorių skaičius 8.0 12.0 Įvykdyta I-II I-IV

SB 3.1 3.5
1.0 2.0 Įvykdyta II-IV II-IV

3 1 2 9 Strateginio planavimo ir turto valdymo skyrius Paraiškos parengimas ir pateikimas finansavimui gauti Pateikta paraiškų (vnt.) 1.0 1.0 Įvykdyta I I
ES

SB

3 1 2 10 Mobilaus darbo su jaunimu užtikrinimas Biržų rajono savivaldybės administracija Mobilaus darbo su jaunimu vietos (-ų) / aplinkos analizė 1.0 0.0 Neįvykdyta II-IV - VB

1 2 Iš viso uždaviniui: - - 82.7 86.0
1 3 Aktyvinti nevyriausybinių organizacijų, bendruomenių ir bendrijų veiklą

3 1 3 1 Švietimo, kultūros ir sporto skyrius Nevyriausybinių organizacijų 2022 m. veiklos rėmimo koordinavimas Paremtų nevyriausybinių organizacijų skaičius (vnt.) 18.0 24.0 Įvykdyta II-IV II-IV
SB 10.0 10.0

VB 16.7

3 1 3 2 Religinių bendrijų rėmimas Švietimo, kultūros ir sporto skyrius Religinių bendrijų 2022 m. veiklos dalinis rėmimas 5 7 Įvykdyta II-IV II-IV SB 10.0 10.0

3 1 3 3 Biržų miesto vietos veiklos grupės rėmimas Strateginio planavimo ir turto valdymo skyrius Biržų miesto vietos veiklos grupės veiklos dalinis finansavimas Paremtų nevyriausybinių organizacijų skaičius (vnt.) 1.0 1.0 Įvykdyta I-IV I-IV SB 10.0 10.0

3 1 3 5
Strateginio planavimo ir turto valdymo skyrius

Jungtinės veiklos sutarčių įgyvendinimo koordinavimas Koordinuojamų sutarčių skaičius (vnt.) 2 2 Įvykdyta I-IV I-IV SB 10.0
Žemės ūkio skyrius

3 1 3 6 Biržų rajono vietos veiklos grupės rėmimas Žemės ūkio skyrius Biržų rajono vietos veiklos grupės veiklos dalinis finansavimas Paremtų nevyriausybinių organizacijų skaičius (vnt.) 1 1 Įvykdyta I-IV I-IV SB 10.0 10.0

1 3 Iš viso uždaviniui: - - 56.7 50.0
1 4 Plėtoti, atnaujinti ir kultūros-turizmo reikmėms pritaikyti infrastruktūrą, skatinti amatų plėtrą

3 1 4 11
Architektūros ir urbanistikos skyrius Techninių ir tvarkybos projektų parengimas Parengtų projektų skaičius (vnt.) 1 1 Įvykdyta IV IV

SB 52.6 56.8
Strateginio planavimo ir turto valdymo skyrius Mokėjimų už išsimokėtinai įsigyta pastatą koordinavimas 100 100 Įvykdyta I-IV I-IV

1 4 Iš viso uždaviniui: - - 52.6 56.8
1 Iš viso tikslui: - - 328.3 327.8

Iš viso programai: - - 328.3 327.8
4 Programa. Savivaldybės pagrindinių funkcijų vykdymo programa
1 Užtikrinti efektyvų savivaldybės darbo organizavimą ir priskirtų funkcijų vykdymą
1 1 Užtikrinti savivaldybės darbo organizavimą

VšĮ Biržų ligoninės vaiko raidos sutrikimų 
ankstyvosios reabilitacijos tarnybos veiklos 
programa

Suteiktų vaiko raidos sutrikimų ankstyvosios 
reabilitacijos paslaugų skaičius (vnt.) 

Sveikatos ugdymo priemonių įgyvendinimas 
Biržų rajono savivaldybėje

Rajono gyventojų aptarnavimo sąlygų gerinimas 
VšĮ Biržų r.savivaldybės poliklinikoje (tiesiogiai 
stebimo trumpo gydymo kurso (DOTS) paslaugų 
teikimas ir kabineto išlaikymas)

Tiesiogiai stebimo trumpo gydymo kurso (DOTS) paslaugų teikimas ir kabineto 
išlaikymas

Priemonių, gerinančių ambulatorinių sveikatos 
priežiūros paslaugų prieinamumą tuberkulioze 
sergantiems asmenims, įgyvendinimas Biržų 
rajono savivaldybėje

 Paslaugų, gerinančių ambulatorinių sveikatos priežiūros prieinamumą, teikimas 
tuberkulioze sergantiems asmenims

VšĮ Biržų r. savivaldybės poliklinikos slaugytojų 
kvalifikacijos kėlimas

Biržų rajono savivaldybės sveikatos priežiūros 
įstaigų patirtų išlaidų už skiepijimo nuo COVID-
19 (koronaviruso infekcijos) paslaugas 
kompensavimas

Biržų rajono savivaldybės sveikatos priežiūros įstaigų išlaidų, teikiant skiepijimo nuo 
COVID-19 (koronaviruso infekcijos) paslaugas, kompensavimo organizavimas

Iš dalies 
įvykdyta

Kultūrinių poreikių tenkinimas, Savivaldybės 
kultūrinio savitumo ir tautinio identiteto 
puoselėjimas

Atmintinų dienų, etnografinių, kalendorinių, valstybinių švenčių, Biržų miesto šventės 
rengimo koordinavimas

Surengtų švenčių, paminėjimų ir kitų renginių skaičius 
(vnt.) 

Kultūros paveldo objektų tvarkymas bei kitos 
veiklos, susijusios su kultūros paveldu

Jaunimo politikos įgyvendinimas bei jaunimo ir 
su jaunimu dirbančių organizacijų veiklos 
skatinimas 

Jaunimo ir su jaunimu dirbančių organizacijų veiklos rėmimo programos įgyvendinimas Paremtų jaunimo ir su jaunimu dirbančių organizacijų 
projektų skaičius  (vnt.) 

Iš dalies 
įvykdyta

Savanorišką veiklą organizuojančių organizacijų 
finansavimo programos įgyvendinimas Biržų rajono savivaldybės įstaigų skatinimas tapti savanorius priimančiomis 

organizacijomis 
Suorganizuotų susitikimų su Biržų rajono NVO, VšĮ, 
biudžetinėmis įstaigomis skaičius (vnt.)

Šaudyklos Biržų mieste, Jaunimo g. 2 kaptalinis 
remontas

Parenktų mobilaus darbo su jaunimu vietos (-ų) / 
aplinkos analizių skaičius (vnt.) 

Nevyriausybinių organizacijų veiklos skatinimas

Paremtų religinių bendruomenių projektų skaičius (vnt)

Parama bendruomeninio ir socialinio verslo 
kūrimui ir plėtrai (Biržų r. VVG projektų bendras 
finansavimas)

Buvusio Biržų pašto pastato įsigyjimas ir 
pritaikymas visuomenės (kultūros) poreikiams Atlikta mokėjimų pagal pirkimo sutartyje nustatytą 

grafiką (proc.)

Nuorašas tikras
Biržų rajono savivaldybė
2023-04-13
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4 1 1 1 Savivaldybės tarybos darbo organizavimas

Savivaldybės tarybos posėdžių organizavimas Posėdžių skaičius (vnt.) 14.0 14.0 Įvykdyta I-IV I-IV

SB 191.8 192.5

Savivaldybės tarybos kolegijos posėdžių organizavimas Posėdžių skaičius (vnt.) 3.0 2.0 I-IV I-IV

Savivaldybės tarybos komitetų posėdžių organizavimas Posėdžių skaičius (vnt.) 42.0 34.0 I-IV I-IV

Savivaldybės tarybos etikos komisijos posėdžių organizavimas Posėdžių skaičius (vnt.) 14.0 12.0 I-IV I-IV

Savivaldybės tarybos antikorupcijos komisijos posėdžių organizavimas Posėdžių skaičius (vnt.) 4.0 5.0 Įvykdyta I-IV I-IV

4 1 1 2

Personalo skyrius

Valstybės tarnautojų poreikio pateikmas Priimamų valstybės tarnautojų skaičius (asm.) 3,0 2.0 I-IV I-IV

SB 2063.0 2093.9

Atrankų į darbuotojų, dirbančių pagal darbo sutartis pareigas organizavimas Priimamų darbuotojų skaičius (asm.) 2.0 5.0 Įvykdyta I-IV I-IV

Valstybės tarnautojų tarnybinės veiklos vertinimo komisijų posėdžių organizavimas Posėdžių skaičius (vnt.) 0.0 0.0 Įvykdyta II-IV I-IV

Bendrasis skyrius 
Prekių ir paslaugų, reikalingų Administracijos veiklai vykdyti pirkimas Pirkimų skaičius (vnt.) 500.0 413.0 I-IV I-IV

Paraiškų, būtinoms darbo priemonėms įsigyti, patenkinimas Patenkintos paraiškos (proc.) 80.0 100.0 Įvykdyta I-IV I-IV

Žemės ūkio skyrius Prekių įsigijimas (valstybinių numerių ženklai, registracijos liudijimų  ir kt.) Pirkimų skaičius (vnt.) 3.0 3.0 Įvykdyta I-IV I-IV

4 1 1 3 Biržų rajono savivaldybės administracija 3.0 2.0 I-IV I-IV SB 64.8 63.0

4 1 1 4

Biržų miesto seniūnija
Seniūnijos veiklos užtikrinimas

72.40 73.90 Įvykdyta I-IV I-IV

SB 630.4 619.2

Nemunėlio Radviliškio seniūnija 25270 24658 I-IV I-IV

Pabiržės seniūnija Notarinių veiksmų atlikimas Notariškai atliktų įrašų skaičius (vnt.) 132 111 I-IV I-IV

Pačeriaukštės seniūnija Seniūnijos archyvo tvarkymas Bylų skaičius (vnt.) 393 1121 Įvykdyta I-IV I-IV

Papilio seniūnija Seniūnijos seniūnaičių rinkimų organizavimas Išrinktų seniūnaičių skaičius 10 0 Neįvykdyta I-IV I-IV

Parovėjos seniūnija Seniūnaičių ar seniūnijos gyventojų sueigų organizavimas Sueigų skaičius (vnt.) 16 17 Įvykdyta I-IV I-IV

SP 1.5 1.6
Širvėnos seniūnija Darbuotojų kvalifikacijos tobulinimas Darbuotojų dalyvavusių mokymuose skaičius (asm.) 24 35 Įvykdyta I-IV I-IV

Vabalininko seniūnija
Paramos maisto produktais gavėjų skaičius (asm.) 2907 3653 Įvykdyta I-IV I-IV

Socialinio darbo su socialiai pažeidžiamais asmenimis organizavimas Piniginės socialinės paramos gavėjų skaičius (asm.) 797 1121 Įvykdyta I-IV I-IV

4 1 1 5 Reprezentacinės išlaidos
Oficialių svečių priėmimas Savivaldybėje Svečių priėmimų skaičius (vnt.) 5.0 4.0 I-IV I-IV

SB 16.8 10.0
Savivaldybės atstovų oficialūs vizitai Vizitų skaičius (vnt.) 5.0 11.0 Įvykdyta I-IV I-IV

4 1 1 6 Biržų rajono savivaldybės administracija Efektyvus lėšų naudojimas pagal paskirtį Patenkintų prašymų dalis (proc.) 80.0 100.0 Įvykdyta I-IV I-IV
SB 40.0

VB 23.2

4 1 1 7 Bendrasis skyrius 
Kompiuterinės ir kitos IT įrangos bei IS  įsigijimas Įsigyta kompiuterinės ir kitos IT įrangos bei IS (vnt.) 27.0 27.0 Įvykdyta I-IV I-IV

SB 178.6 157.7

IS priežiūra Prižiūrimų IS skaičius (vnt.) 6.0 5.0 I-IV I-IV

4 1 1 8 Seniūnaičių veiklos išmokos

Biržų miesto seniūnija

Seniūnaičių veiklos išmokų mokėjimo koordinavimas ir vykdymas Seniūnaičių, gavusių išmokas, skaičius 54.0 33.0 I-IV I-IV SB 3.3 8.0

 Nemunėlio Radviliškio seniūnija

Pabiržės seniūnija

Pačeriaukštės seniūnija

Papilio seniūnija

Parovėjos seniūnija

Širvėnos seniūnija

Vabalininko seniūnija

1 1 Iš viso uždaviniui - - 3173.4 3185.9
1 2 Tinkamai įgyvendinti savivaldybei perduotas valstybės bei kitas teisės aktais priskirtas funkcijas

4 1 2 1 100.0 100.0 Įvykdyta I-IV I-IV SB (deleg.) 0.4 0.4

4 1 2 2 Archyvinių dokumentų tvarkymas Bendrasis skyrius

1.0 1.0 Įvykdyta I I

SB (deleg.) 29.2 29.2

1.0 1.0 Įvykdyta II II

Likviduotų valsybės ir ne valstybės institucijų dokumentų priėmimas ir ekspetizė Priimti likviduotų įmonių dokumentai (vnt.) 600.0 120.0 I-IV I-IV

400.0 460.0 Įvykdyta IV IV

Biržų rajono savivaldybės administracija (Bendrasis skyrius, 
Teisės ir civilinės metrikacijos skyrius, Personalo skyrius)

Iš dalies 
įvykdyta

Iš dalies 
įvykdyta

Iš dalies 
įvykdyta

Savivaldybės administracijos darbo 
organizavimas

Iš dalies 
įvykdyta

Iš dalies 
įvykdyta

Savivaldybės kontrolės ir audito tarnybos darbo 
organizavimas

Savivaldybės turto bei patikėjimo teise valdomo valstybės turto valdymo ir naudojimo, 
Savivaldybės biudžeto ir kitų piniginių išteklių naudojimo priežiūra

Savivaldybės kontrolės ir audito tarnybos darbuotojų 
(etatų) skaičius (vnt.) 

Iš dalies 
įvykdyta

Savivaldybės padalinių
(seniūnijų) darbo 
organizavimas

Savivaldybės padalinių (seniūnijų) darbuotojų (etatų) 
skaičius (vnt.) 
Seniūnijos aptarnaujamos teritorijos gyventojų skaičius 
(vnt.) 

Iš dalies 
įvykdyta
Iš dalies 
įvykdyta

Maisto iš ES intervencinių atsargų tiekimo organizavimas labiausiai nepasiturintiems 
seniūnijos gyventojams

Biržų rajono savivaldybės administracija (Bendrasis skyrius)

Iš dalies 
įvykdyta

Savivaldybės administracijos direktoriaus 
rezervas

Kompiuterinės ir kitos IT įrangos bei IS 
įsigyjimas bei priežiūra

Iš dalies 
įvykdyta

Iš dalies 
įvykdyta

Gyventojų registro tvarkymas ir duomenų 
valstybės registrui teikimas

Biržų rajono savivaldybės administracija (Teisės ir civilinės 
metrikacijos skyrius)

Civilinės būklės aktų registravimo ir su registravimu susijusių kitų funkcijų atlikimo 
tikslais duomenų tvarkymas

Valstybės dotacijų, skirtų vykdyti valstybinėms 
(perduotoms savivaldybėms) funkcijoms, įsisavinimas 
(proc.)

Valstybės perduotos savivaldybėms priskirtų archyvinių dokumentų tvarkymo funkcijos 
atlikimo 2022 metų ataskaitos parengimas

Parengtų ir išsiųstų ataskaitų Lietuvos vyriausiojo 
archyvaro tarnybai skaičius (vnt.) 

Valstybės biudžeto asignavimų poreikio valstybės perduotai savivaldybėms prikirtų 
archyvinių dokumentų tvarkymo funkcijai atlikti planavimas pagal patvirtintas lėšų 
apskaičiavimo metodikas

Parengtų ir išsiųstų ataskaitų Lietuvos vyriausiojo 
archyvaro tarnybai skaičius (vnt.) 

Iš dalies 
įvykdyta

Likviduotų valstybės ir ne valstybės institucijų laikino saugojimo dokumentų atrinkimas 
ir nurašymo akto rengimas EAI sistemoje

Atrinktos laikino saugojimo bylos, kurių saugojimo 
terminas pasibaigęs (vnt.)

Nuorašas tikras
Biržų rajono savivaldybė
2023-04-13
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4 1 2 2 Archyvinių dokumentų tvarkymas Bendrasis skyrius

Išduotų kopijų ir pažymų skaičius (vnt.) 2100.0 3454.0 Įvykdyta I-IV I-IV

SB (deleg.) 29.2 29.2

Fizinių ir juridinių asmenų konsultavimas dokumentų perdavimo klausimais Fizinių ir juridinių asmenų skaičius (vnt.) 20.0 22.0 Įvykdyta I-IV I-IV

4 1 2 3

Strateginio planavimo ir turto valdymo skyrius

70.0 57.0 I-IV I-IV SB (deleg.) 0.4 0.4
Žemės ūkio skyrius

4 1 2 4 Jaunimo teisių apsauga Socialinės paramos skyrius

 Asmenų, norinčių globoti ar įvaikinti vaiką, parengimas Parengtų asmenų skaičius (asm.) 10.0 8.0 I-IV I-IV

SB (deleg.) 18.9 16.8

 Atvejų, kai galimai pažeidžiamos vaiko teisės, aptarimų organizavimas Suorganizuota aptarimų (vnt.) 1.0 3.0 Įvykdyta I-IV I-IV

Globojamų vaikų lankymas šeimose, šeimynose, institucijose Aplankyta globojamų vaikų (proc.) 90.0 0.0 Nebeaktualu I-IV

Pasitarimų su socialiniais partneriais organizavimas Suorganizuota pasitarimų (vnt.) 4.0 5.0 Įvykdyta I-IV I-IV

4 1 2 5 Bendrasis skyrius

Parengtos ir paskelbtos rekomendacijos (vnt.) 5.0 5.0 Įvykdyta I-IV I-IV

SB (deleg.) 8.4 8.4

Patikrinta dokumentų (vnt.) 9.0 11.0 Įvykdyta I-IV I-IV

4 1 2 6 Civilinės būklės aktų registravimas Teisės ir civilinės metrikacijos skyrius Atliekamas civilinės būklės aktų registravimas 940.0 892.0 I-IV I-IV SB (deleg.) 25.2 25.2

4 1 2 8 Gyvenamosios vietos deklaravimas

Biržų miesto seniūnija

Gyvenamosios vietos deklaravimo duomenų tvarkymas 2081.0 3824.0 Įvykdyta I-IV I-IV SB (deleg.) 3.6 3.6

Nemunėlio Radviliškio seniūnija

Pabiržės seniūnija

Pačeriaukštės seniūnija

Papilio seniūnija

Parovėjos seniūnija

Širvėnos seniūnija

Vabalininko seniūnija

4 1 2 9 Pirminė teisinė pagalba Teisės ir civilinės metrikacijos skyrius 400.0 262.0 I-IV I-IV SB (deleg.) 5.7 5.7

4 1 2 10 Mobilizacijos administravimas Biržų rajono savivaldybės administracija

Biržų rajono savivaldybės mobilizacijos personalo rezervo sąrašo tikslinimas Sąrašo tikslinimų skaičius (vnt.) 1.0 2.0 Įvykdyta II-III II-IV

SB (deleg) 10.4 10.4
Parengta ataskaitų (vnt.) 4.0 4.0 Įvykdyta I-IV I-IV

4 1 2 12 Civilinės saugos administravimas Biržų rajono savivaldybės administracija

Civilinės saugos pratybų organizavimas Organizuota pratybų (vnt.) 1.0 1.0 Įvykdyta IV IV

SB (deleg.) 20.1 20.1

Savivaldybės ekstremalių situacijų valdymo plano tikslinimas Plano tikslinimų skaičius (vnt.) 1.0 1.0 Įvykdyta IV IV

Civilinės saugos administravimas 10.0 30.0 Įvykdyta I-IV I-IV

SB 5.7 15.2Ekstremalių situacijų komisijos posėdžių organizavimas Organizuota posėdžių (vnt.) 4.0 4.0 Įvykdyta I-IV I-II

Civilinės saugos būklės patikrinimų vykdymas savivaldybės ūkio subjektuose Įvykdyta patikrinimų (vnt.) 4.0 4.0 Įvykdyta I-IV IV

4 1 2 13 Biržų rajono savivaldybės administracija Ataskaitų, susijusių su darbo rinkos politikos rengimu ir įgyvendinimu, rengimas Parengtų ataskaitų skaičius (vnt.) 4.0 4.0 Įvykdyta I-IV I-IV SB (deleg.) 3.6 3.6

4 1 2 14 Žemės ūkio funkcijų vykdymas

Žemės ūkio skyrius

Žemės ūkio technikos skaičius (vnt.) 500.0 619.0 Įvykdyta I-IV I-IV

SB (deleg.) 216.4 216.4

Traktorių ir kitos žemės ūkio technikos apžiūros talonų išdavimas Talonų skaičius (vnt.) 2000.0 2153.0 Įvykdyta I-IV I-IV

Ūkininkų ūkių įregistravimas, išregistravimas ir duomenų patikslinimas Ūkių skaičius (vnt.) 1550.0 1599.0 Įvykdyta I-IV I-IV

Žemės ūkio valdų registravimas ir atnaujinimas Valdų skaičius (vnt.) 2400.0 2624.0 Įvykdyta I-IV I-IV

Paraiškų dėl paramos bičių laikytojams už papildomą bičių maitinimą priėmimas Paraiškų skaičius (vnt.) 90.0 97.0 Įvykdyta III III

Pareiškėjų skaičius (vnt.) 320.0 331.0 Įvykdyta III-IV III-IV

Plotas (tūkst. ha) 114.2 114.2 Įvykdyta I-IV I-IV

Griovių ir pylimų savivaldybėje apskaita einamųjų metų sausio 1 d. Ilgis (km) 1893.4 1893.4 Įvykdyta I-IV I-IV

Paraiškų draudimo įmokoms ir kredito palūkanoms kompensuoti priėmimas Paraiškų skaičius (vnt.) 100.0 104.0 Įvykdyta I-IV I-IV

Pasėlių deklaravimo paraiškų  priėmimas  Paraiškų skaičius (vnt.) 2170.0 2122.0 I-IV I-IV

Pagal fizinių ir juridinių asmenų prašymus patvirtintų saugomų dokumentų kopijųir jų 
pagrindu parengtų pažymų išdavimas (SODRAI siunčiamos elektroninės siuntos)

Duomenų teikimas valstybinės pagalbos 
suteikimo registrui 

Subjektų, kuriems suteikta ar planuojama suteikti valstybės pagalba, pateikimas ar 
patikrinimas Suteiktos valstybės pagalbos registre 

Suteiktos valstybės pagalbos registrui pateiktų 
(patikrintų) registro objektų skaičius (vnt.)

Iš dalies 
įvykdyta

Iš dalies 
įvykdyta

Valstybinės kalbos vartojimo ir taisyklingumo 
kontrolė

Metodinių rekomendacijų kalbos taisyklingumo klausimais rengimas ir skelbimas 
savivaldybės interneto svetainėje

Įstaigų dokumentų kalbos taisyklingumo ir atitikties Dokumentų rengimo taisyklėms 
tikrinimas

Civilinės būklės aktų registravimo įrašų skaičius (vnt.) Iš dalies 
įvykdyta

Deklaruotos gyvenamosios vietos įrašų skaičius (vnt.) 

Asmenų teisinis konsultavimas, teisinio pobūdžio dokumentų rengimas, asmenų 
nukreipimas dėl antrinės teisinės pagalbos gavimo

Asmenų skaičius, kuriems sutaeikta teisinė pagalba 
(asm.)

Iš dalies 
įvykdyta

Veiklos, vykdant funkcijų ataskaitų Mobilizacijos ir pilietinio pasipriešinimo 
departamentui rengimas

Parengtų Administracijos direktoriaus įsakymų, 
Tarybos sprendimų projektų, ataskaitų ir protokolų 
skaičius (vnt.) 

Darbo rinkos politikos rengimo ir įgyvendinimo 
administravimas

Žemės ūkio technikos įregistravimas, registracijos duomenų pakeitimas ir 
išregistravimas

Grūdinių ir (arba) aliejinių augalų pasėlių deklaravimas, kurių plotas sudaro 50 ha ir 
daugiau

Melioruoto žemių ploto aptarnavimas, kurį sudaro siurblinėmis sausinamas žemės plotas, 
kitas nusausintas (išskyrus siurblinėmis sausinamą) žemės plotas ir tvenkinių žemės 
plotas einamųjų metų sausio 1 d. 

Iš dalies 
įvykdyta

Nuorašas tikras
Biržų rajono savivaldybė
2023-04-13
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4 1 2 14 Žemės ūkio funkcijų vykdymas

Žemės ūkio skyrius

Laukų pasėlių deklaracijose deklaravimas Laukų skaičius (vnt.) 23000.0 22132.0 I-IV I-IV
SB (deleg.) 216.4 216.4

Paraiškų skaičius (vnt.) 1600.0 15570.0 Įvykdyta I-IV I-IV

Nacionalinės paramos pagal priimtas pasėlių deklaravimo paraiškas išmokėjimas tūkst. Eur 84.7 110.1 Įvykdyta I-IV I-IV

Paraiškų registravimas pieno apskaitos sistemoje Paraiškų skaičius (vnt.) 6.0 6.0 Įvykdyta II II

Prašymų skaičius (vnt.) 5.0 4.0 II-IV II-IV

Nemunėlio Radviliškio seniūnija

Pasėlių deklaravimo paraiškų  priėmimas  1651.0 1891.0 Įvykdyta II-III II-IIIPabiržės seniūnija

Pačeriaukštės seniūnija

Papilio seniūnija Žemės ūkio valdų registravimas ir atnaujinimas Pareiškėjų skaičius (vnt.) 1606.0 2172.0 Įvykdyta I-IV I-IV

Parovėjos seniūnija Ūkininkų ūkių registracijos duomenų atnaujinimas Pareiškėjų skaičius (vnt.) 776.0 1041.0 Įvykdyta I-IV I-IV

Širvėnos seniūnija
Nuimto derliaus ataskaitų pildymas Pildytų ataskaitų skaičius (vnt.) 42.0 51.0 Įvykdyta III-IV III-IV

Vabalininko seniūnija

4 1 2 15 Socialinės paramos skyrius

1.0 1.0 Įvykdyta IV IV

SB 24.6 23.8
4.0 4.0 Įvykdyta I-IV I-IV

4 1 2 16

Socialinės paramos skyrius

1.0 1.0 Įvykdyta IV IV

SB (deleg.) 5.6 6.5

12.0 12.0 Įvykdyta I-IV I-IV

Paruoštų dokumentų skaičius (vnt.) 12.0 12.0 Įvykdyta I-IV I-IV

Biržų miesto seniūnija

Piniginės socialinės paramos teikimo komisijos posėdžių šaukimas Posėdžių skaičius (vnt.) 38 60 Įvykdyta

I-IV I-IV

Nemunėlio Radviliškio seniūnija

Pabiržės seniūnija

Pačeriaukštės seniūnija

SB 108.7 120.1

Papilio seniūnija

Socialinio darbo organizavimas socialiai pažeidžiamiems asmenims Piniginės socialinės paramos gavėjų skaičius (asm.) 2375 4291 Įvykdyta
Parovėjos seniūnija

Širvėnos seniūnija

Vabalininko seniūnija

4 1 2 17 Socialinės paramos mokiniams administravimas Socialinės paramos skyrius

3.0 3.0 Įvykdyta I-IV I-IV

SB (deleg.) 11.9 17.24.0 4.0 Įvykdyta I-IV I-IV

Parengtos ataskaitos apie lėšų panaudojimą (vnt.) 1.0 1.0 Įvykdyta IV IV

4 1 2 18 Socialinės paramos skyrius

1.0 1.0 Įvykdyta IV IV

SB (deleg.) 10.2 10.5

Paruoštų dokumentų skaičius (vnt.) 12.0 12.0 Įvykdyta I-IV I-IV

4 1 2 19 Šalpos išmokų administravimas  Socialinės paramos skyrius

Sudarytos programos sąmatos (vnt.) 1.0 1.0 Įvykdyta IV IV

VB 70.3 73.04.0 4.0 Įvykdyta I-IV I-IV

Paruoštų dokumentų skaičius (vnt.) 12.0 12.0 Įvykdyta I-IV I-IV

4 1 2 20 Išmokų vaikams administravimas Socialinės paramos skyrius

Sudarytos programos sąmatos (vnt.) 12.0 12.0 Įvykdyta I-IV I-IV

VB 31.5 31.812.0 12.0 Įvykdyta I-IV I-IV

Paruoštų dokumentų skaičius (vnt.) 12.0 12.0 Įvykdyta I-IV I-IV

4 1 2 22 Strateginio planavimo ir turto valdymo skyrius 100.0 30.3 III-IV III-IV SB (deleg.) 0.03 0.1

4 1 2 23 Viešosios tvarkos užtikrinimas ir prevencija Viešosios tvarkos skyrius Veiklų skaičius (vnt.) 147.0 145.0 I-IV I-IV SB 5.0 5.0

4 1 2 24 Biržų rajono savivaldybės administracija Nuostolingų maršrutų kompensavimas Kompensuotų nuostolingų maršrutų skaičius (vnt.) 30.0 32.0 Įvykdyta I-IV I-IV SB 417.7 450.0

4 1 2 25 Architektūros ir urbanistikos skyrius Topografinių planų informacijos teikimas, priėmimas ir derinimas eletroniniu būdu Suteiktų paslaugų kiekis (vnt) 500.0 700.0 Įvykdyta I-IV I-IV SB (deleg.) 11.0 11.0

Iš dalies 
įvykdyta

Paraiškų priėmimas pagal Lietuvos kaimo plėtros priemones (išmokoms už plotus) kartu 
su deklaravimo paraiškomis 

Prašymų, nuostoliams apskaičiuoti dėl medžiojamųjų gyvūnų (vilkų) padarytos žalos 
ūkiniams gyvūnams, priėmimas

Iš dalies 
įvykdyta

Paraiškų skaičius (vnt.) 

Šildymo kompensacijų skaičiavimo ir mokėjimo 
administravimas

Lėšų poreikiui šildymo kompensacijoms mokėti apskaičiuoti reikalingos informacijos 
paruošimas, skirtų lėšų naudojimo ataskaitų sudarymas

Lėšų poreikiui apskaičiuoti reikalingos informacijos 
paruošimas (vnt.)

Parengtos ketvirtinės suteiktos socialinės paramos 
ataskaitos (vnt.)

Socialinių išmokų skaičiavimo ir mokėjimo 
administravimas

Lėšų poreikiui socialinėms išmokoms ir kompensacijoms mokėti apskaičiuoti 
reikalingos informacijos paruošimas, skirtų lėšų naudojimo ataskaitų sudarymas

Lėšų poreikiui apskaičiuoti reikalingos informacijos 
paruošimas (vnt.)

Parengtos ketvirtinės suteiktos socialinės paramos 
ataskaitos (vnt.)

Lėšų poreikiui įstatymuose nustatytoms socialinėms pašalpoms apskaičiuoti reikalingos 
informacijos paruošimas

Lėšų poreikiui socialinei paramai mokiniams apskaičiuoti reikalingos informacijos 
paruošimas, skirtų lėšų naudojimo ataskaitų sudarymas

Lėšų poreikiui apskaičiuoti reikalingos informacijos 
paruošimas (vnt.)

Parengtos ketvirtinės suteiktos socialinės paramos 
ataskaitos (vnt.)

Socialinės globos asmenims su sunkia negalia 
teikimo administravimas

Socialinės globos paslaugų teikimo asmenims su sunkia negalia ataskaitų apie 
panaudotas lėšas teikimas

Lėšų poreikiui apskaičiuoti reikalingos informacijos 
paruošimas (vnt.)

Šalpos išmokų administravimui porgramos sąmatos sudarymas, ataskaitų apie 
panaudotas lėšas teikimas Sudarytos biudžeto vykdymo ir patirtų sąnaudų 

ataskaitos (vnt.)
Valstybės biudžeto lėšų poreikiui valstybinėms šalpos išmokoms apskaičiuoti 
reikalingos informacijos paruošimas

Išmokų vaikams administravimui programos sąmatos sudarymas, ataskaitų apie 
panaudotas lėšas teikimas Sudarytos biudžeto vykdymo ir patirtų sąnaudų 

ataskaitos (vnt.)
Valstybės biudžeto lėšų poreikiui išmokoms vaikams apskaičiuoti reikalingos 
informacijos paruuošimas

Būsto nuomos ar išperkamosios būsto nuomos 
mokesčių dalies kompensacijų administravimas

Būsto nuomos ar išperkamosios būsto nuomos mokesčių dalies kompensacijų skyrimas 
ir mokėjimas

Valstybės dotacijų, skirtų vykdyti valstybinėms 
(perduotoms savivaldybėms) funkcijoms, įsisavinimas 
(proc.)

Iš dalies 
įvykdyta

Savivaldybės administracijos ir Biržų rajono Policijos komisariato tęstinių prevencinių 
priemonių įgyvendinimas

Įvykdyta iš 
dalies

Keleivių vežimo vietiniais susisiekimo maršrutais 
nuostolių kompensavimas

Topografinių planų informacijos teikimo, 
priėmimo ir derinimo elektroninė paslauga

Nuorašas tikras
Biržų rajono savivaldybė
2023-04-13
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4 1 2 26 Biržų rajono savivaldybės administracija

Parengtų teisės aktų projektų skaičius (vnt.) 1.0 1.0 Įvykdyta I-IV I-II

SB (deleg.) 16.5 16.5

Biržų rajono savivaldybės trapinstitucinės grupės pasitarimų organizavimas Pasitarimų skaičius (vnt.) 4.0 4.0 Įvykdyta I-IV I-IV

Posėdžių skaičius (vnt.) 4.0 4.0 Įvykdyta I-IV I-IV

Informacijos apie teikiamas paslaugas vaikui ir jo šeimai sklaida 1.0 2.0 Įvykdyta I-IV I-IV

4 1 2 27 Socialinės paramos skyrius 12 12 Įvykdyta I-IV I-IV SB (deleg.) 2.5 3.5

4 1 2 28 Asmeninės pagalbos teikimo administravimas Socialinės paramos skyrius Dokumentų priėmimas ir patikra, sprendimų parengimas Parengtų ir priimtų sprendimų skaičius (vnt.) 5 32 Įvykdyta I-V I-IV VB 1.0 2.0

4 1 2 29 Strateginio planavimo ir turto valdymo skyrius

11/9 11/9 Įvykdyta I-IV I-IV

SB (deleg.) 1.2 1.2

4 9 Įvykdyta I-IV I-IV

4 1 2 30
Bendrasis skyrius Pagalbos priemonių nuketėjusiems pirkimų vykdymas Įvykdytų pirkimų skaičius (vnt.) 1 3 Įvykdyta II-IV I-IV SB 20.2 25.0

Socialinės paramos skyrius Apgyvendinimo paslaugų organizavimas  ir aprūpinimas būtinoms priemonėmis Agyvendintų pabėgelių skaičius 30 221 Įvykdyta II-IV II-IV KT 2.5

1 2 Iš viso uždaviniui  -  - 1085.9 1155.1
1 3 Užtikrinti prisiimtų finansinių įsipareigojimų vykdymą 

4 1 3 1 Biudžeto skyrius Palūkanų už paskolas ir kitų susijusių išlaidų mokėjimas Finansinių įsipareigojimų vykdymas laiku (proc.) 100.0 99.6 I-IV I-IV SB 45.0 50.0

4 1 3 2 Biudžeto skyrius Paskolų grąžinimas pagal sutartyse nustatytus grafikus Finansinių įsipareigojimų vykdymas laiku (proc.) 100.0 100.0 Įvykdyta I-IV I-IV SB 781.6 781.6

1 3 Iš viso uždaviniui - - 826.6 831.6
1 4 Didinti savivaldybės veiklos efektyvumą, tobulinti darbuotojų kvalifikaciją

4 1 4 1 Strateginio planavimo ir turto valdymo skyrius

Biržų rajono savivaldybės 2022-2024 m. strateginio veiklos plano rengimas Parengtų dokumentų skaičius (vnt.) 1.0 1.0 Įvykdyta I I

SB 0.3 6.4

Įvykdytų pirkimų skaičius (vnt.) 1.0 0.0 Neaktualu III-IV

4 1 4 4 Personalo skyrius

Seminarų/mokymų organizavimas savivaldybės tarybos nariams Kvalifikaciją tobulinusių politikų skaičius (asm.) 10.0 10.0 Įvykdyta III-IV II-IV

SB 9.8 10.0
Seminarų/mokymų organizavimas savivaldybės administracijos darbuotojams Kvalifikaciją tobulinusių darbuotojų skaičius (asm.) 85,0 69.0 I-IV I-IV

4 1 4 5-1

Architektūros ir urbanistikos skyrius

Apklausų organizavimas Atliktų apklausų skaičius (vnt.) 2.0 5.0 Įvykdyta I-IV I-IV

Biržų miesto seniūnija

4 1 4 5-2 Strateginio planavimo ir turto valdymo skyrius Paskelbtų informacijų skaičius (vnt.) 1.0 1.0 Įvykdyta I-IV I-IV

4 1 4 5-5

Švietimo, kultūros ir sporto skyrius

Savivaldybės teisės aktų projektų sukūriamos administracinės naštos įvertinimas Įvertintų teisės aktų projektų skaičius (vnt.) 2.0 0.0 Neįvykdyta I-IV I-IV
Socialinės paramos skyrius

Strateginio planavimo ir turto valdymo skyrius

Architektūros ir urbanistikos skyrius

4 1 4 5-7 Bendrasis skyrius 85.0 100.0 Įvykdyta I-IV I-IV

4 1 4 5-8

Architektūros ir urbanistikos skyrius Statybos leidimų išdavimas, specialiųjų reikalavimų išdavimas ir kt.paslaugos Suteiktų paslaugų kiekis (vnt.) 1000.0 1020.0 Įvykdyta I-IV I-IV

Teisės ir civilinės metrikacijos skyrius Paslaugų teikimas per MEPIS sistemą Suteiktų paslaugų kiekis (vnt.) 130.0 649.0 Įvykdyta I-IV I-IV

Socialinės paramos skyrius Socialinių pašalpų, išmokų ir paslaugų prašymų priėmimas elektroniniu būdu Priimtų prašymų kiekis (vnt.) 50.0 955.0 Įvykdyta I-IV I-IV

Švietimo, kultūros ir sporto skyrius Leidimų organizuojant renginius viešosiose vietose išdavimas elektroniniu būdu Išduotų leidimų skaičius (vnt.) 5 0 Neįvykdyta I-IV I-IV

Statybos ir infrastruktūros skyrius Išduotų leidimų skaičius (vnt.) 20.0 0.0 Neįvykdyta I-IV

Žemės ūkio skyrius Žemės ūkio valdų registravimo ir atnaujinimo paslaugų teikimas elektroniniu būdu Suteiktų paslaugų kiekis (vnt.) 10.0 14.0 Įvykdyta I-IV I-IV

Biržų miesto seniūnija Seniūnijos administracinių paslaugų teikimas elektroniniu būdu Suteiktų paslaugų skaičius (vnt.) 100.0 84.0 Įvykdyta I-IV I-IV

Nemunėlio Radviliškio seniūnija Seniūnijos administracinių paslaugų teikimas elektroniniu būdu Suteiktų paslaugų skaičius (vnt.) 0.0 3.0 Įvykdyta I-IV I-IV

Pabiržės seniūnija Seniūnijos administracinių paslaugų teikimas elektroniniu būdu Suteiktų paslaugų skaičius (vnt.) 6.0 6.0 Įvykdyta I-IV I-IV

Tarpinstitucinio bendradarbiavimo plėtra vaiko 
gerovės užtikrinimui

Teisės aktų (reglamentų, tvarkos aprašų, bendradarbiavimo sutarčių), numatančių 
pagalbos vaikui ir šeimai teikimą Biržų rajono savivaldybėje, parengimas

Biržų rajono savivaldybės administracijos vaiko gerovės komisijos veiklos 
organizavimas

Informacinės medžiagos apie teikiamas paslaugas 
parengimas ir paskelbimas savivaldybės internetinėje 
svetainėje (vnt.)

Užimtumo skatinimo ir motyvavimo paslaugų 
nedirbantiems ir socialinę paramą gaunantiems 
asmenims modelio administravimas

Biržų rajono savivaldybės užimtumo skatinimo ir motyvavimo paslaugų nedirbantiems ir 
socialinę paramą gaunantiems asmenims modelio vykdymo ataskaitos teikimas

Parengtos ataskaitos apie lėšų panaudojimą ir veiklos 
vykdymą (vnt.)

Savivaldybei priskirtos valstybinės žemės ir kito 
valstybinio turto valdymas, naudojimas ir 
disponavimas juo patikėjimo teise

Duomenų teikimas VTIPS apie Savivaldybės patikėjimo teise valdomą valstybės 
nekilnojamąjį turtą ir transporto priemones

Nekilnojamojo turto objektų / transporto priemonių, 
apie kuriuos pateikta informacija VTIPS 

Savivaldybės teisės aktų, susijusių su Savivaldybės patikėjimo teise valdomo valstybės 
turto valdymu, naudojimo ir disponavimu juo, projektų rengimas

Parengtų Savivaldybės teisės aktų dėl Savivaldybės 
patikėjimo teise valdomo valstybės turto valdymo, 
naudojimo ir disponavimo juo projektų skaičius

Pagalbos priemonių nukentėjusiems subjektams 
užtikrinimas

Palūkanos ir išlaidos, susijusios su finansinių 
įsipareigojimų vykdymu

Iš dalies 
įvykdyta

Finansinių įsipareigojimų vykdymas (grąžintos 
paskolos)

Savivaldybės trejų metų trukmės strateginių 
veiklos planų rengimas

Biržų rajono savivaldybės 2023-2025 m. strateginio veiklos plano parengimo paslaugos 
pirkimas

Savivaldybės politikų ir administracijos 
darbuotojų kvalifikacijos tobulinimas Iš dalies 

įvykdyta

Apklausos pagal Lietuvos Respublikos 
Vyriausybės patvirtintas metodikas 
besikreipiantiems į Savivaldybės administraciją 
dėl administracinių paslaugų suteikimo atlikimas 
ir rezultatų įvertinimas (tiek, kiek susiję su 
Strateginio planavimo ir turto valdymo, Žemės 
ūkio, Architektūros ir urbanistikos skyrių 
teikiamomis paslaugomis) 

Informacijos apie galimybę teikti prašymus ir 
gauti verslo licencijas ir leidimus internetu 
(portalas https://www.epaslaugos.lt/) viešinimas 
Savivaldybės tinklapyje, skatinant verslo 
subjektus naudotis elektroninėmis paslaugomis 

Informacijos apie galimybę teikti prašymus ir gauti verslo licenzijas ir leidimus internetu 
skelbimas www.birzai.lt

Savivaldybės teisės aktų projektų sukuriamos 
administracinės naštos įvertinimas

Savivaldybės tarybos posėdžių transliavimas 
tiesiogiai ir posėdžių įrašų saugojimas Youtube

Savivaldybės tarybos posėdžių tiesioginis transliavimas ir posėdžių įrašų saugojimas 
Youtube

Tiesiogiai transliuota ir išsaugota savivaldybės tarybos 
posėdžių įrašų Youtube (proc.)

Savivaldybės administracinių paslaugų teikimas 
elektroniniu būdu

Leidimų kasinėti Biržų mieste bei leidimų važiuoti stambiagabaritėmis ir sunkiasvorėmis 
transporto priemonėmisvietinės reikšmės keliais išdavimas elektroniniu būdu

Nuorašas tikras
Biržų rajono savivaldybė
2023-04-13
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4 1 4 5-8

Pačeriaukštės seniūnija Seniūnijos administracinių paslaugų teikimas elektroniniu būdu Suteiktų paslaugų kiekis (vnt.) 10.0 3.0 I-IV I-IV

Papilio seniūnija Seniūnijos administracinių paslaugų teikimas elektroniniu būdu Suteiktų paslaugų skaičius (vnt.) 10.0 8.0 I-IV I-IV

Parovėjos seniūnija Seniūnijos administracinių paslaugų teikimas elektroniniu būdu Suteiktų paslaugų kiekis (vnt.) 20.0 15.0 I-IV I-IV

Širvėnos seniūnija Seniūnijos administracinių paslaugų teikimas elektroniniu būdu Suteiktų paslaugų kiekis (vnt.) 10.0 31.0 Įvykdyta I-IV I-IV

Vabalininko seniūnija Seniūnijos administracinių paslaugų teikimas elektroniniu būdu Suteiktų paslaugų kiekis (vnt.) 10.0 12.0 Įvykdyta I-IV I-IV

4 1 4 7 Bendrasis skyrius Atveriamų duomenų informacinių rinkmenų sąrašo peržiūrėjimas Sąrašo peržiūrėjimų skaičius (vnt.) 1.0 1.0 Įvykdyta II-IV I-IV

4 1 4 8 Strateginio planavimo ir turto valdymo skyrius Parengtų strateginių dokumentų skaičius (vnt.) 1.0 0.0 Tęstinis II-III SB 3.3 6.9

1 4 Iš viso uždaviniui:  -  - 13.4 23.3
1 Iš viso tikslui:  -  - 5099.3 5195.9

Iš viso programai:  -  - 5099.3 5195.9
3 Strateginis tikslas. Kurti saugią, patrauklią ir patogią gyvenamąją aplinką, skatinti verslo ir žemės ūkio plėtrą
5 Programa. Aplinkos apsaugos, verslo rėmimo ir žemės ūkio plėtros programa
1 Didinti žemės ūkio konkurencingumą, plėtoti verslo paramos sistemą 
1 1 Užtikrinti tinkamą melioracijos sistemų ir statinių būklę

5 1 1 3 Žemės ūkio skyrius

Melioracijos griovių remontas ir priežiūra Suremontuotų griovių ilgis (km.) 84.1 78.3 I-IV I-IV

SB (deleg) 324.7 324.7

Suremontuotų rinktuvų ilgis (km.) 1 1.412 Įvykdyta I-IV I-IV

Vandens pralaidų remontas (avarinių gedimų taisymo darbai) Suremontuota pralaidų skaičius (vnt.) 3 8 Įvykdyta I-IV I-IV

Parengta techninių darbo projektų (vnt.) 2 2 Įvykdyta I-IV I-IV

5 1 1 5 Žemės ūkio skyrius Melioracijos statinių rekonstravimas ūkininkų žemėse 4.0 4.0 Įvykdyta I-IV I-IV SB (kompens.) 19.7 20.7

5 1 1 11 Žemės ūkio skyrius Griovių rekonstravimas Suremontuotų griovių ilgis (km) 30.7 30.7 Įvykdyta I-IV I-IV

ES 157.9 136.9

VB 27.9 24.2

SB (kompens.) 37.3 79.7

SB 20.4 65.0

5 1 1 12 Žemės ūkio skyrius Griovių rekonstravimas Suremontuotų griovių ilgis (km) 31.6 31.6 Įvykdyta I-IV I-IV

ES 145.8 151.1

VB 25.7 26.7

SB 76.9

SB (kompens.) 51.6 93.1

5 1 1 13 Žemės ūkio skyrius Griovių remonto atlikimas Suremontuotų griovių ilgis (km) 15.0 0.0 Tęstinė I-IV I-IV

ES 14.0 85.0

VB 2.5 15.0

SB (kompens.) 2.4 22.0

5 1 1 14 Žemės ūkio skyrius Griovių remonto atlikimas Suremontuotų griovių ilgis (km) 15.0 0.0 Tęstinė I-IV I-IV

ES 14.2 85.0

VB 2.5 15.0

SB (kompens.) 2.5 22.0

5 1 1 15 Žemės ūkio skyrius Drenažo sistemų remonto atlikimas Plotas, kuriame sutvarkytos drenažo sistemos (ha) 4.0 4.0 Įvykdyta I-IV I-IV SB 24.0 25.0

1 1 Iš viso uždaviniui: - - 873.1 1413.4
1 2 Gerinti melioruotos žemės ir statinių apskaitą

5 1 2 1 Žemės ūkio skyrius Melioracijos fondo apskaita ir kadastras. Verčių ir nusidėvėjimo skaičiavimas. Apskaitomas melioruotos žemės plotas (tūkst. ha) 86.4 86.4 Įvykdyta I-IV I-IV SB (deleg) 4.3 4.344

1 2 Iš viso uždaviniui: - - 4.3 4.3
1 3 Remti žemės ūkio bei smulkaus ir vidutinio verslo subjektus

5 1 3 1 Žemės ūkio skyrius

Paramą gavusių  subjektų skaičius (vnt.) 10.0 7.0 I-IV I-IV

SB 10.7 15.0

Paramą gavusių  subjektų skaičius (vnt.) 3.0 16.0 Įvykdyta I-IV I-IV

Paremtų objektų skaičius (vnt.) 0.0 0.0  Nebeaktualu III-IV III-IV

Paremtų bendruomenių skaičius 3.0 8.0 Įvykdyta II-IV II-IV

Renginių skaičius (vnt.) 2.0 3.0 Įvykdyta I-IV I-IV

5 1 3 2 Strateginio planavimo ir turto valdymo skyrius Finansuotų SVV rėmimo priemonių skaičius (vnt.) 5.0 3.0 Įvykdyta IV III-IV SB 1.3 5.0

1 3 Iš viso uždaviniui: - - 12.0 20.0
1 Iš viso tikslui: - - 889.4 1437.7
2 Kurti ir palaikyti savivaldybėje saugią ir ekologiškai švarią aplinką
2 1 Gerinti užterštų teritorijų ir vandens telkinių būklę, mažinti taršos poveikį aplinkai

5 2 1 1 Viešosios tvarkos skyrius

Atliekų, kurių turėtojo nustatyti neįmanoma arba kuris nebeegzistuoja, tvarkymas Surinkta ir išvežta įvairių atliekų (t) 10.0 5.9 I-IV II-IV

SP 58.3 161.6

Savivaldybės administracinių paslaugų teikimas 
elektroniniu būdu

Iš dalies 
įvykdyta
Iš dalies 
įvykdyta
Iš dalies 
įvykdyta

Atveriamų duomenų informacinių rinkmenų 
sąrašo peržiūrėjimas ir atnaujinimas

Biržų rajono savivaldybės plėtros 2021-2030 m. 
strateginio plano parengimas

Biržų rajono savivaldybės plėtros 2021-2030 m. strateginio plano parengimo 
koordinavimas

Melioracijos statinių priežiūros ir remonto darbai

Iš dalies 
įvykdyta

Valstybei nuosavybės teise priklausančių 12,5 cm ir didesnių drenažo rinktuvų remontas

Projektinės sąmatinės dokumentacijos parengimas melioracijos statinių remonto darbams 
atlikti

Melioracijos statinių rekonstravimo projektai, 
įgyvendinami kartu su melioracijos statinių 
naudotojų asociacija (bendras finansavimas)

Kofinansuotų melioracijos statinių naudotojų asociacijų 
projektų skaičius (vnt.) 

Biržų rajono Tatulos sausinimo sistemos dalies 
melioracijos griovių ir juose esančių 
hidrotechnikos statinių rekonstravimas

Biržų rajono Čeraukštės sausinimo sistemos 
dalies melioracijos griovių ir juose esančių 
hidrotechnikos statinių rekonstravimas

Biržų rajono Agluonos ir Juodupės sausinimo 
sistemų dalies melioracijos griovių ir juose 
esančių hidrotechnikos įrenginių rekonstravimas

Biržų rajono Kruto ir Žvejotgalos sausinimo 
sistemų dalies melioracijos griovių ir juose 
esančių hidrotechnikos įrenginių rekonstravimas

Sodininkų bendrijų "Draugystė", "Putinas", 
"Žilvytis" neveikiančių drenažo sistemų remontas

Savivaldybės melioruotos žemės kompiuterinė 
apskaita

Savivaldybės kaimo rėmimo programos 
priemonių įgyvendinimas 

Dalinis draudimo įmokų kompensavimas kaimo bendruomenėms, įgyvendinančioms 
kaimo plėtros projektus

Iš dalies 
įvykdyta

Dalinis draudimo įmokų kompensavimas kaimo gyventojams, kurie dėl gaisrų, stichinių 
nelaimių, gyvulių užkrečiamų ligų padarytų nuostolių einamaisiais metais visiškai arba iš 
dalies prarado pastatus, žemės ūkio techniką ir įrenginius, gyvulius, pašarus      

Kaimo vietovių vandentvarkos objektų kadastrinių matavimų ir teisinės registracijos 
išlaidų padengimas

Kaimo bendruomenių vykdomų projektų nuosavų lėšų dalies ar visiškas kompensavimas

Žemdirbių dalyvavimo konferencijose, parodose, mugėse išlaidų dalinis kompensavimas. 
Pažangiai ūkininkaujančių ūkininikų – nugalėtojų "Metų ūkio konkurse", artojų bei 
melžėjų varžybose skatinimas

Savivaldybės smulkiojo verslo plėtros programos 
įgyvendinimas

Biržų rajono savivaldybės smulkiojo verslo plėtros programoje numatytų  verslumo 
skatinimo priemonių finansavimas

Savivaldybės aplinkos apsaugos specialiosios 
rėmimo programos įgyvendinimas

Iš dalies 
įvykdyta

Nuorašas tikras
Biržų rajono savivaldybė
2023-04-13
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5 2 1 1 Viešosios tvarkos skyrius

Padangų, kurių turėtojo nustatyti neįmanoma arba kuris nebeegzistuoja, tvarkymas Surinkta ir išvežta bešeimininkių padangų (t) 20.0 16.7 I-IV II-IV

SP 58.3 161.6

Savivaldybės visuomenės sveikatos rėmimo specialiosios programos vykdymas Paremta visuomenės sveikatos projektų (vnt.) 27.0 27.0 Įvykyta I-IV I-IV

Priemonių, numatytų LR medžioklės įstatyme, rėmimas Įvykdyta priemonių (vnt.) 5.0 2.0 III-IV III-IV

Savivaldybės teritorijoje esančių saugomų ir lankytinų teritorijų tvarkymas ir apsauga Sutvarkyta Biržų regioninio parko teritorijų (ha) 30.0 38.0 Įvykyta II-IV II-IV

Aplinkos monitoringo priemonių vykdymas Parengta Širvėnos ežero monitoringo ataskaita (vnt.) 1.0 1.0 Įvykyta IV II-IV

Savivaldybės aplinkos monitoringo 2017-2022 m. programos vykdymas Parengta programos vykdymo ataskaita (vnt.) 1.0 1.0 Įvykyta I-IV I-IV

Savivaldybės aplinkos monitoringo programos 2023-2028 m. parengimas Parengta monitoringo programa (vnt.) 1.0 1.0 Įvykyta II-IV II-IV

Širvėnos ežero vandens tyrimas Atlikta tyrimų (vnt.) 16.0 16.0 Įvykyta I-IV I-IV

Aplinkos kokybės gerinimo ir aplinkos apsaugos priemonių vykdymas Sosnovskio barščio naikinimas (ha) 5.0 7.0 Įvykyta II-III II-III

Aplinkos kokybės gerinimo ir aplinkos apsaugos priemonių vykdymas 1.0 0.0 Neįvykdyta II-III -

Visuomenės švietimo ir mokymo aplinkosaugos klausimais vykdymas Paremta jaunųjų ekologų būrelių (vnt.) 2.0 2.0 Įvykyta II-IV II-IV

Aplinkos kokybės gerinimo ir aplinkos apsaugos priemonių vykdymas Šunų vedžiojimo aikštelės įrengimas (vnt.) 1.0 1.0 Įvykyta II-IV III-IV

Agluonos upės ir Šievėnos ežero augalijos (makrofitų) šienavimas 600.0 312.0 II-IV III-IV

5 2 1 2 Viešosios tvarkos skyrius Beglobių, bepriežiūrių gyvūnų gaudymas, vakcinavimas, laikymas Sugautų beglobių gyvūnų skaičius (vnt.) 25.0 39.0 Įvykdyta I-IV I-IV SB 3.0 3.0

5 2 1 7

Strateginio planavimo ir turto valdymo skyrius Bešeimininkių statinių griovimo aprašų pirkimas ir parengimas Parengta techninių dokumentų (kompl.) 1.0 1.0 Įvykdyta II II ES 31.2 163.8

Statybos ir infrastruktūros skyrius
Bešeiminikių pastatų griovimo darbų pirkimas ir vykdymas Nugriauta bešeimininkių statinių (vnt.) 19.0 19.0 Įvykdyta III IV

SB (kompens.) 88.2 21.6

Viešosios tvarkos skyrius SB 7.3

5 2 1 12 Atliekų tvarkymas (vietinė rinkliava) Viešosios tvarkos skyrius Vietinės rinkliavos mokėjimas atliekų tvarkymo administratoriui Aptarnaujamų abonentų skaičius (vnt.) 16,440.0 16,486.0 Įvykyta I-IV I-IV SB 681.4 660.0

5 2 1 13
Strateginio planavimo ir turto valdymo skyrius

Užterštų teritorijų sutvarkymo darbų vykdymas Išvalytų teritorijų skaičius (vnt.) 2.0 0.0 Tęstinė III
SB (kompens.) 13.0 20.5

Viešosios tvarkos skyrius ES 236.2 389.5

5 2 1 14 Želdinių iventorizavimas Architektūros ir urbanistikos skyrius Parkų inventorizavimas Inventorizuotų atskirųjų želdinių skaičius (vnt.) 1.0 1.0 Įvykdyta I-IV I-IV SB

5 2 1 15
Strateginio planavimo ir turto valdymo skyrius 100.0 0.0 Tęstinė III-IV I-IV

SB 54.3
Statybos ir infrastruktūros skyrius Projekto veiklų vykdymo koordinavimas Įgyvendinta projekto veiklų (proc.) 100.0 0.0 Tęstinė I-IV I-IV

5 2 1 16 Viešosios tvarkos skyrius Sutvarkytų asbesto turinčių atliekų kiekis (t) 90.0 48.8 III-IV IV

VB 8.8 9.0

SB 3.8 4.0

5 2 1 17 Viešosios tvarkos skyrius Bešeimininkių padangų atliekų surinkimo, išvežimo ir sutvarkymo organizavimas Sutvarkytų bešeimininkių padangų atliekų kiekis (t) 100.0 47.3 II-IV II
VB 5.2 5.5

SB 4.5 5.1

5 2 1 18 Architektūros ir urbanistikos skyrius Naujų želdinių sodinimas Pasodintų naujų želdinių skaičius (vnt.) 20.0 20.0 Įvykdyta I-IV I-IV SB 1.0 1.0

5 2 1 19 Architektūros ir urbanistikos skyrius Komisijos darbo organizavimas Suorganizuotų komisijos posėdžių skaičius (vnt.) 5.0 3.0 I-IV I-IV SB 0.1 1.0

2 1 Iš viso uždaviniui: - - 1134.7 1507.2
2 Iš viso tikslui: - - 1134.7 1507.2

Iš viso programai - - 2024.1 2944.9
6 Programa. Infrastruktūros objektų plėtros bei priežiūros ir teritorijų planavimo programa
1 Užtikrinti savivaldybės pastatų, infrastruktūros ir kito turto efektyvų valdymą, priežiūrą bei plėtrą
1 1 Tinkamai prižiūrėti viešąsias erdves, gerinti statinių ir savivaldybei priklausančio turto būklę

6 1 1 2 Strateginio planavimo ir turto valdymo skyrius

Turto inventorizacijos, teisinės registracijos atlikimas 250.0 363.0 Įvykdyta I-IV I-IV

SB 10.6 16.9

Turto vertinimo atlikimas Atliktų turto vertinimų skaičius (vnt.) 7.0 2.0 I-IV IV

Parduodamo Savivaldybės nekilnojamojo turto energinio sertifikavimo atlikimas Atliktų energinių sertifikavimų skaičius (vnt.) 4.0 3.0 I-IV III

Parduodamo Savivaldybės turto e.aukcionų skelbimas Paskelbtų e.aukcionų skaičius (vnt.) 8.0 26.0 Įvykdyta I-IV I-IV

Žemės nuomos mokesčio apskaitos informacinės sistemos MASIS priežiūra ir plėtra Palaikomų programų skaičius (vnt.) 1.0 1.0 Įvykdyta I-IV I-IV

6 1 1 4 Seniūnijų viešojo ūkio išlaikymas

Biržų miesto seniūnija

Viešojo naudojimo teritorijų tvarkymas

Atliekų viešosiose teritorijose tvarkymas (kub.m.) 4351 4173 I-IV I-IV

SB 1127.6 1072.6

Širvėnos seniūnija Viešųjų erdvių plotas (ha) 224 224 Įvykdyta I-IV I-IV

Nemunėlio Radviliškio seniūnija 309907 309907 Įvykdyta I-IV I-IV

Savivaldybės aplinkos apsaugos specialiosios 
rėmimo programos įgyvendinimas

Iš dalies 
įvykdyta

Iš dalies 
įvykdyta

Agluonos upės pakrantės nutekamųjų įrenginių  tyrimas 
georadaru (vnt.)

Atlikta augalijos pjovimo, surinkimo ir išvežimo darbų 
(val.)  

Iš dalies 
įvykdyta

Gyvūnų globos paslaugų vykdymas; beglobių 
gyvūnų gaudymo, karantinavimo, eutanazijos ir 
utilizavimo paslaugų vykdymas

Kraštovaizdžio apsauga Biržų rajono 
savivaldybėje

Užterštų teritorijų Biržų r. sav. Einorių k., 
Kratiškių k. ir Svirgeliškių k. sutvarkymas

Atsinaujinančių energijos šaltinių diegimas VšĮ 
Biržų ligoninėje (projekto vykdytojas - VšĮ Biržų 
ligoninė)

Bendro finansavimo Savivaldybės lėšomis užtikrinimas (20 proc. nuo tinkamų finansuoti 
išlaidų)

Užtikrintas projekto bendras finansavimas 
Savivaldybės lėšomis (proc.) 

Asbesto turinčių atliekų Biržų rajono 
savivaldybės teritorijoje surinkimas iš namų ūkių 
apvažiavimo būdu, transportavimas ir saugus 
šalinimas

Asbesto turinčių atliekų surinkimo, išvežimo iš namų ūkių ir sutvarkymo veiklų 
organizavimas  

Iš dalies 
įvykdyta

Bešeimininkių padangų atliekų surinkimas, 
vežimas ir sutvarkymas Biržų rajono 
savivaldybėje

Iš dalies 
įvykdyta

Žaliosios infrastruktūros vystymas (naujų 
želdinių įveisimas)

Biržų rajono savivaldybės želdynų ir želdinių 
apsaugos, tvarkymo ir priežiūros komisijos darbo 
organizavimas

Iš dalies 
įvykdyta

Turto vertinimas, inventorizacija, teisinė 
registracija ir kitos turto valdymo išlaidos 
(pardavimo skelbimai, draudimas, energetinis 
sertifikavimas ir kt.)

Atliktų turto inventorizacijų ir teisinių registracijų 
skaičius (vnt.) 

Iš dalies 
įvykdyta

Iš dalies 
įvykdyta

Iš dalies 
įvykdyta

Viešųjų teritorijų (aikščių, gatvių, važiuojamosios 
dalies, takų, automobilių stovėjimo aikštelių, šaligatvių 
valymas pagal nustatytą grafiką) (kv.m)

Nuorašas tikras
Biržų rajono savivaldybė
2023-04-13
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6 1 1 4 Seniūnijų viešojo ūkio išlaikymas

Pabiržės seniūnija

Viešojo naudojimo teritorijų tvarkymas

Kapinių plotas (ha) 82.79 82.74 Įvykdyta I-IV I-IV
SB 1127.6 1072.6

Pačeriaukštės seniūnija 228.70 202.80 I-IV I-IV

Papilio seniūnija Gatvių apšvietimo tinklų eksploatacija ir plėtra
Eksploatuojamų gatvių šviestuvų skaičius (vnt.) 1805.0 1813.0 Įvykdyta I-IV I-IV

Įrengtų apšvietimo tinklų ilgis (m.) 27298.1 21353.1 I-IV I-IV

Parovėjos seniūnija Vietinės reikšmės kelių (gatvių) priežiūra ir remontas Prižiūrimų vietinės reikšmės kelių (gatvių) ilgis (km) 867.20 867.56 Įvykdyta I-IV I-IV

SP 12.9 13.8
Vabalininko seniūnija

Socialinių būstų priežiūra Socialinių būstų plotas (kv.m.) 411.51 411.51 Įvykdyta I-IV I-IV

Miesto pirties išlaikymas Apsilankymų skaičius (vnt.) 0.00 0.00 I-IV I-IV

Biržų r. seniūnijų vietinės reikšmės  kelių ir gatvių priežiūra  (priežiūra žiemos metu) 1088.4 488.4 I-IV I-IV

6 1 1 5 Statybos ir infrastruktūros skyrius 

Biržų miesto tiltų medinių konstrukcijų remontas 2.0 0.0 Neįvykdyta I-IV

SB 590.3 644.9Biržų miesto asfalto dangos ir šaligatvių remonto darbai
Atnaujintų šaligatvių ilgis (m) 200.0 200.0 Įvykdyta I-IV I-IV

Sutvarkyta Biržų m. asfalto duobių (kv.m) 400.0 6400.0 Įvykdyta I-IV I-IV

Miesto stebėjimo vaizdo duomenų perdavimo paslaugos Stebimų teritorijų skaičius (vnt.) 10.0 0.0 Neįvykdyta I-IV

2.0 2.0 Įvykdyta I-IV I-IV

6 1 1 9 Statybos ir infrastruktūros skyrius Socialinio ir savivaldybės būsto rekonstrukcija ir remontas Atlikta darbų socialiniame ir savivaldybės būste (vnt.) 20.0 20.0 Įvykdyta I-IV I-IV SP 35.3 36.0

6 1 1 14 Strateginio planavimo ir turto valdymo skyrius Jungtinės veiklos sutarčių kontrolės vykdymas Sutarčių skaičius (vnt.) 2.0 2.0 Įvykdyta I-IV I-IV SB 7.5 13.7

6 1 1 19

Strateginio planavimo ir turto valdymo skyrius Kvietimo teikti projektų idėjų pasiūlymų paskelbimas Paskelbtų informacijų skaičius (vnt.) 3.0 3.0 Įvykdyta I I

SB 3.1 50.0

Strateginio planavimo ir turto valdymo skyrius 1.0 1.0 Įvykdyta II II

Bendrasis skyrius Paskelbtas ir suorganizuotas viešas balsavimas (vnt.) 9.0 9.0 Įvykdyta II II

Statybos ir infrastruktūros skyrius Projektų idėjų įgyvendinimas Atrinktų projektų idėjų įgyvendinimas (proc.) 100.0 60.0 II-IV III-IV

1 1 Iš viso uždaviniui: 1787.3 1847.9
1 2 Rengti ir įgyvendinti viešosios aplinkos ir objektų plėtros, atnaujinimo ir pritaikymo visuomenės poreikiams projektus

6 1 2 1 Strateginio planavimo ir turto valdymo skyrius Investiciųjų projektų, paraiškų rengimas Parengtų dokumentų skaičius (vnt.) 2.0 2.0 Įvykdyta I-IV III-IV SB 22.1 25.0

6 1 2 10

Architektūros ir urbanistikos skyrius

Sporto ir sveikatingumo komplekso Biržuose, J. Basanavičiaus g. 69A, statybos darbai

4.0 4.0 Įvykdyta I-II II SB 40.5 400.0

Strateginio planavimo ir turto valdymo skyrius Atlikta sporto salės statybos darbų (proc.). 10.0 0.3 I-IV IV VIP 37.0 600.0

6 1 2 14

Architektūros ir urbanistikos skyrius Statybos darbų atlikimas Atlikti statybos darbai (proc.) 100.0 100.0 Įvykdyta I-IV I-IV
ES 1037.0 1337.6

VB 91.5 107.3

Strateginio planavimo ir turto valdymo skyrius Projekto veiklų vykdymo koordinavimas Įgyvendinta projekto veiklų (proc.) 100.0 100.0 Įvykdyta I-IV I-IV

46.3 46.3

SB (kompens.) 34.3 32.1

SB 320.0

BP (S) 500.0 700.0

6 1 2 17 Biržų kaimo gyvenamųjų vietovių atnaujinimas

Strateginio planavimo ir turto valdymo skyrius
Vaikų žaidimo aikštelės įrengimas Įrenga vaikų žaidimo aikšelė (vnt.) 1.0 1.0 Įvykdyta IV IV

ES 20.9 31.2

Statybos ir infrastruktūros skyrius

SB 25.7 23.9

Darbų techninė priežiūra Paslaugų atlikimo lygis (proc.) 100.0 100.0 Įvykdyta IV IV 0.4 0.4

Darbų užbaigtumo lygis (proc.) 100.0 100.0 Įvykdyta IV IV VB 0.1 2.8

6 1 2 25 Architektūros ir urbanistikos skyrius Statybos projektų rengimas Parengtų projektų skaičius (vnt.) 5.0 0.0 Neįvykdyta I-IV SB 34.5 115.0

6 1 2 26

Strateginio planavimo ir turto valdymo skyrius
Rangos darbų pirkimo vykdymas Įvykdytų pirkimų skaičius (vnt.) 1.0 1.0 Įvykdyta II III

ES 38.7 135.7

Statybos ir infrastruktūros skyrius

SB (kompens.) 22.3 22.3

Statybos darbų atlikimas Atlikti statybos darbai (proc.) 50.0 50.0 Įvykdyta II-IV III-IV VB 3.3 12.0

6 1 2 28 Statybos ir infrastruktūros skyrius

Projekto rengimas Parengtų projektų skaičius (vnt.) 1.0 1.0 Įvykdyta II-IV I-IV SB 6.0 5.5

Statybos darbų atlikimas Atlikti statybos darbai (proc.) 100.0 0.0 Tęstinė II-IV VB 12.8

6 1 2 30 Žemės ūkio skyrius Biržų rajono Biržų kaimo Liepų g. kapitalinis remontas Suremontuota gatvė (vnt) 1.0 1.0 Įvykdyta I-IV I-IV

ES 101.5 87.0

VB 17.9 15.4

Viešojo naudojimo teritorijų šienavimas, medžių, 
krūmų, gėlynų priežiūra (ha)

Iš dalies 
įvykdyta

Iš dalies 
įvykdyta

Žiemos metu prižiūrimų Biržų r. sav. seniūnijų kelių 
(gatvių ilgis) (km)

Iš dalies 
įvykdyta

Infrastruktūros objektų atnaujinimas, priežiūra ir 
plėtra bei kitos išlaidos kelių, šaligatvių, tiltų ir 
kitų statinių remontas ir statyba

Suremontuota tiltų-lieptų medinių konstrukcijų (kub.m) 

Infrastruktūros (susisiekimo komunikacijų) remontas, dalyvaujant fiziniams ir 
juridiniams asmenims

Objektų, prie kurių remonto prisidėta savivaldybės 
lėšomis skaičius (vnt.)

Socialinio ir savivaldybės būsto rekonstrukcija ir 
remontas

Kaimų laisvalaikio infrastruktūros atnaujinimas, 
viešųjų erdvių sutvarkymas bei pritaikymas 
gyventojų poreikiams (VVG projektų bendras 
finansavimas)

Bendruomenės projektų idėjų, skirtų 
Savivaldybės viešosioms erdvėms ir gyvenamąjai 
aplinkai kurti ir plėsti, įgyvendinimas 
(dalyvaujamasis biudžetas)

Projektų idėjų pasiūlymų atrankos vykdymo organizavimas (tinkamumo Aprašo 
reikalavimams įvertinimas)

Suorganizuota darbo grupės posėdžių projektų idėjoms 
atrinti (vnt,)

Projektų idėjų pasiūlymų atrankos vykdymo organizavimas (viešo balsavimo 
organizavimas)

Iš dalies 
įvykdyta

Galimybių studijų, investicinių projektų 
parengimas (įskaitant ir reikalingus koncesijai 
suteikti bei viešojo ir privataus sektorių 
partnerystei), kitos konsultavimo paslaugos

Sporto ir sveikatingumo komplekso Biržuose, 
J.Basanavičiaus g. 69A, statyba

Įrengtų projekte numatytų infrastruktūros objektų 
(teniso kortas, vaikų žaidimų aikštelė, universalios 
sporto aikštelės) skaičius (vnt.)

Iš dalies 
įvykdyta

Viešųjų erdvių Biržų m., regioninio parko 
teritorijoje, modernizavimas ir pritaikymas 
bendruomenės veiklai,  laisvalaikio užimtumui ir 
poilsiui

VB (VIPA 
dotacija)

VB (VIPA 
dotacija)

Biržų kaimo P. Kalpoko, Liepų ir Alyvų gatvių rekonstravimo, vaikų žaidimo aikštelės ir 
pėsčiųjų ir dviračių tako įrengimo, ir Širvėnos ežero pakrantės pritaikymo poilsiui ir 
laisvalaikiui rangos darbų atlikimas

Techninių ir kitų projektų rengimas (pagal 
Architektūros ir urbanistikos skyriaus funkcijas)

Naujo sklypo Biržų m., Plento g.2C, įrengimas, 
sukuriant palankią infrastruktūrą privačioms 
investicijoms

Vandens transporto priemonių nuleidimo vietų 
Biržų m. prie Širvėnos ir Kilučių ežerų įrengimas

Biržų rajono Biržų kaimo Liepų g. kapitalinis 
remontas

Nuorašas tikras
Biržų rajono savivaldybė
2023-04-13
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6 1 2 30 Žemės ūkio skyrius Biržų rajono Biržų kaimo Liepų g. kapitalinis remontas Suremontuota gatvė (vnt) 1.0 1.0 Įvykdyta I-IV I-IV
SB 30.2 75.5

KPPP 50.0 50.0

6 1 2 32

Statybos ir infrastruktūros skyrius Buvusios estrados teritorijos sutvarkymo rangos darbų atlikimas Darbų užbaigtumo lygis (proc.) 80.0 64.0 I-IV I-IV

BP (S) 732.6 500.0

SB 778.7 240.0

VB 81.1 221.3

Architektūros ir urbanistikos skyrius Piliavietės teritorijos sutvarkymo rangos darbų atlikimas Darbų užbaigtumo lygis (proc.) 100.0 100.0 Įvykdyta I-IV I-IV SB (kompens.) 164.5 35.0

Strateginio planavimo ir turto valdymo skyrius
Projekto veiklų vykdymo koordinavimas Įgyvendinta projekto veiklų (proc.) 85.0 78.0 I-IV I-IV KPPP 161.9 200.0

Paraiškos dėl VIPA dotacijos parengimas Pateikta paraiškų (vnt.) 1.0 1.0 Įvykdyta III IV ES 908.1 2507.7

6 1 2 34

Strateginio planavimo ir turto valdymo skyrius

Inforrmacinių renginių organizavimas seniūnijose Suorganizuotų renginių skaičius (vnt.) 8.0 8.0 Įvykdyta I-II I-IV

ES 217.4 272.3

VB 17.0

Bendrasis skyrius
SB 4.4 5.0

SB (kompens.) 1.5 5.0

6 1 2 35

Strateginio planavimo ir turto valdymo skyrius

Inforrmacinių renginių organizavimas seniūnijose Suorganizuotų renginių skaičius (vnt.) 4.0 4.0 Įvykdyta I-II I-IV

ES 115.6 118.9

Bendrasis skyrius SB (kompens.) 0.5 5.0

Statybos ir infrastruktūros skyrius VB 8.3 6.9

6 1 2 36
Strateginio planavimo ir turto valdymo skyrius

Stovyklos vaikams organizavimas Suorganizuotų stovyklų skaičius (vnt.) 1.0 1.0 Įvykdyta II I-IV

ES 25 44.6

VB 6.6

Architektūros ir urbanistikos skyrius SB 4.4 5.9

6 1 2 38
Strateginio planavimo ir turto valdymo skyrius Paraiškos finansavimui gauti parengimas ir pateikimas Pateiktų paraiškų skaičius 1.0 1.0 Įvykdyta I-II II

SB 10.0
Statybos ir infrastruktūros skyrius Supaparastinto statybos projekto parengimas Parengtų techninių dokumentų skaičius 1.0 0.0 Neįvykdyta III

1 2 Iš viso uždaviniui: - - 5684.2 8039.0
1 3 Užtikrinti inžinerinių tinklų priežiūrą, atnaujinimą ir plėtrą

6 1 3 1 Statybos ir infrastruktūros skyrius Apšvietimo įrenginių išlaikymas, priežiūra ir techninis aptarnavimas Eksploatuojamų gatvių šviestuvų skaičius (vnt.) 1489.0 1705.0 Įvykdyta I-IV I-IV SB 130.7 130.0

6 1 3 7
Strateginio planavimo ir turto valdymo skyrius 100.0 100.0 Įvykdyta I-IV

I-IV 106.6 480.0
Projekto eigos koordinavimas 60.0 67.0 Įvykdyta IV

6 1 3 12 Biržų miesto gatvių apšvietimo modernizavimas
Strateginio planavimo ir truto valdymo skyrius

Biržų miesto gatvių apšvietimo modernizavimas Darbų užbaigtumo lygis (proc.) 100.0 80.0 IV I-IV
ES 125.4 200.0

Statybos ir infrastruktūros skyrius BP (S) 177.4 200.0

6 1 3 13 Statybos ir infrastruktūros skyrius Skirta kompensacijų pagal turimą finansavimą (proc.) 100.0 100.0 Įvykdyta IV SB 22.7 20.0

6 1 3 15

Statybos ir infrastruktūros skyrius

Įrengta vandens tiekimo sistema 1.0 1.0 Įvykdyta I-IV I-IV

ES 69.7 75.8

Žemės ūkio skyrius
VB 12.3 13.4

SB 6.3 34.4

6 1 3 16 Statybos ir infrastruktūros skyrius Išlaidų kompensavimas už individualių nuotekų įrenginių įrengimą Skirta kompensacijų pagal turimą finansavimą (proc.) 100.0 230.0 Įvykdyta I-IV I-IV SB 10.0

6 1 3 17 Architektūros ir urbanistikos skyrius Savivaldybės infrastruktūros plėtros sutarčių pasirašymo organizavimas Pasirašytų sutarčių skaičius (vnt.) 2.0 1.0 I-IV I-IV SB 1.0

1 3 Iš viso uždaviniui: - - 651.1 1164.6
1 4 Prižiūrėti, atnaujinti ir plėsti viešąją susisiekimo infrastruktūrą

6 1 4 1 Statybos ir infrastruktūros skyrius

Biržų r. sav. Širvėnos sen. Biržų k. Liepų g. ( Nr. Šr-G013) 100.00 100.00 Įvykdyta I-IV I-IV

KD 963.1 1593.3

Biržų m. Birutės g. (B-027) 100.00 100.00 Įvykdyta I-IV I-IV

Biržų m. Skratiškių g. (Nr. B-146) (nuovaža) 100.00 100.00 Įvykdyta I-IV I-IV

Biržų r. sav. Pabiržės sen. Kirdonių k. Žalgirio g. (Nr. Pb-G012) 100.00 100.00 Įvykdyta I-IV I-IV

Biržų r. sv. Papilio sen. Skrebiškių k. Senoji g. (Nr. Pp-010) 100.00 100.00 Įvykdyta I-IV I-IV

Tiltas per Agluonos upę, Kęstučio g. Biržuose 100.00 95.00 I-IV I-IV

6 1 4 2 Statybos ir infrastruktūros skyrius

Biržų miesto gatvių su žvyro danga priežiūra (žvyravimas, greideriavimas) 41.0 36.8 I-IV I-IV

KD 417.8 520.0

755.0 756.7 Įvykdyta I-IV I-IV

Biržų miesto gatvių su asfalto danga priežiūra (duobių užtaisymas išdaužų vietose) Prižiūrimų Biržų m. gatvių su asfalto danga ilgis (km) 38.0 38.0 Įvykdyta I-IV I-IV

Biržų rajono Biržų kaimo Liepų g. kapitalinis 
remontas

Biržų miesto viešųjų erdvių buvusioje estrados 
teritorijoje ir piliavietės teritorijoje su prieigomis 
modernizavimas, kuriant papildomus ir stiprinant 
esamus traukos centrus

Iš dalies 
įvykdyta

Iš daies 
įvykdyta

Administracinių kapinių valdymo paslaugų 
efektyvumo ir prieinamumo gerinimas Latvijos ir 
Lietuvos pasienio regionuose (LLI-437)

Gyvenimo kokybės gerinimas nepasiturinčiame 
pasienio regione, skatinant bendruomenių 
saugumą ir atsakingumą (LLI-457)

Daugiafunkcių centrų stiprinimas socialinių 
paslaugų prieinamumui ir efektyvumui gerinti 
(LLI-425)

Kirkilų apžvalgos bokšto prieigų sutvarkymas ir 
pritaikymas gyventojų poreikiams

Miestų ir gyvenviečių gatvių apšvietimas, 
apšvietimo tinklų eksploatacija 

Geriamojo vandens tiekimo ir nuotekų tvarkymo 
sistemų renovavimas ir plėtra Biržų rajone

Projekto bendro finansavimo užtikrinimas Savivaldybės lėšomis (pagal Projekto sutartį) Užtikrintas bendras finansavimas Savivaldybės lėšomis 
 (proc.) VB (VIPA 

dotacija)Statybos ir infrastruktūros skyrius ir Strateginio planavimo ir 
turto valdymo skyrius

Įgyvendinta projekto veiklų nuo projekto pradžios 
(proc.)

Iš dalies 
įvykdyta

Išlaidų kompensavimas pastatų savininkams už 
prisijungimą prie geriamojo vandens tiekimo 
ir/arba nuotekų tvarkymo infrastruktūros, kurią 
eksploatuoja viešasis geriamojo vandens tiekėjas 
ir nuotekų tvarkytojas

 Išlaidų kompensavimas pastatų savininkams už įsirengtą  individualų nuotekų valymo 
įrenginį arba nuotekų išsėmimo rezervuarą

Biržų rajono Klausučių kaimo geriamojo vandens 
tiekimo sistemų, įskaitant vandens kokybės 
gerinimą, nauja statyba

 Klausučių geriamojo vandens tiekimo sistemų, įskaitant vandens kokybės gerinimą, 
nauja statyba

Individualių nuotekų įrenginių įrengimo išlaidų 
kompensavimas

Išlaidų kompensavimas Savivaldybės 
infrastruktūros vystymo iniciatoriams pagal 
infrastruktūros plėtros sutartis

Iš dalies 
įvykdyta

Vietinės reikšmės kelių (gatvių) rekonstravimas 
ir plėtra (sandoriai)

Remontuotas vietinės reikšmės kelias (gatvė). 
Užbaigtumas (proc.) 

Remontuotas vietinės reikšmės kelias (gatvė). 
Užbaigtumas (proc.) 

Rekonstruotas vietinės reikšmės kelias (gatvė). 
Užbaigtumas (proc.) 

Rekonstruotas vietinės reikšmės kelias (gatvė). 
Užbaigtumas (proc.) 

Rekonstruotas vietinės reikšmės kelias (gatvė). 
Užbaigtumas (proc.) 

Rekonstruotas vietinės reikšmės kelias (gatvė). 
Užbaigtumas (proc.) 

Iš dalies 
įvykdyta

Vietinės reikšmės kelių (gatvių) priežiūra 
(išlaidos)

Prižiūrimų Biržų miesto gatvių su žvyro danga ilgis 
(km)

Iš dalies 
įvykdyta

Biržų rajono seniūnijų kelių ir gatvių su žvyro danga priežiūra (žvyravimas, 
greideriavimas)

Prižiūrimų Biržų rajono seniūnijų kelių ir gatvių su 
žvyro danga ilgis (km)

Nuorašas tikras
Biržų rajono savivaldybė
2023-04-13
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6 1 4 2 Statybos ir infrastruktūros skyrius

69.5 69.5 Įvykdyta I-IV I-IV

KD 417.8 520.0

Biržų r. sav. vietinės reikšmės kelių ir gatvių priežiūra (horizontalus ženklinimas) 2200.0 2200.0 Įvykdyta I-IV I-IV

Biržų r. sav. prižiūrimų ženklų (kv.m) 800.0 800.0 Įvykdyta I-IV I-IV

Biržų r. sav. prižiūrimų tvorelių (m) 290.0 290.0 Įvykdyta I-IV I-IV

Biržų r. sav. prižiūrimų atitvarų (m) 240.0 240.0 Įvykdyta I-IV I-IV

Biržų r. sav. prižiūrimų šviesoforų (kompl.) 2.0 2.0 Įvykdyta I-IV I-IV

Šulinių skaičius (vnt.) 3.0 3.0 Įvykdyta I-IV I-IV

Biržų miesto gatvių priežiūra žiemos metu 81.5 81.5 Įvykdyta I-IV I-IV

Biržų r. sav. lietaus nuotakyno remontas Atnaujintų objektų skaičius (vnt.) 3.0 3.0 Įvykdyta I-IV I-IV

Biržų r. sav. šaligatvių remontas Atnaujintų šaligatvių ilgis (m) 50.0 0.0 Neįvykdyta I-IV

6 1 4 4
Strateginio planavimo ir turto valdymo skyrius

Veiklos baigtos 2021 m. II-IV

ES 177.9 195.1

SB 4.5 26.4
Statybos ir infrastruktūros skyrius

6 1 4 7

Strateginio planavimo ir turto valdymo skyrius

Veiklos baigtos 2021 m. III-IV

ES 3.9 4.6

SB 2.8 2.8
Statybos ir infrastruktūros skyrius 

1 4 Iš viso uždaviniui: - - 1570.0 2342.2

1 Iš viso tikslui: - - 9692.6 13393.7

2 Užtikrinti darnią Biržų rajono teritorinę plėtrą organizuojant planavimo dokumentų rengimą

2 1 Rengti teritorijų planavimo dokumentus

6 2 1 3 Architektūros ir urbanistikos skyrius

Biržų rajono savivaldybės teritorijos bendrojo plano koregavimas Planavimo darbų užbaigtumas (proc.) 100.0 30.0 IV IV

SB 14.4 20.0

Biržų miesto bendrojo plano keitimas Planavimo darbų užbaigtumas (proc.) 80.0 30.0 IV IV

Detaliųjų planų rengimas Parengtų planų skaičius (vnt.) 1.0 1.0 Įvykdyta I-IV I-IV

Kitų planų rengimas Parengtų planų skaičius (vnt.) 4.0 4.0 Įvykdyta I-IV I-IV

Žemės sklypų formavimo ir pertvarkymo projektų parengimas Parengtų planų skaičius (vnt.) 20.0 15.0 I-IV I-IV

2 1 Iš viso uždaviniui: - - 14.4 20.0
2 Iš viso tikslui: - - 14.4 20.0

Iš viso programai: - - 9707.0 13413.7
32053.6 36183.0
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Savivaldybės biudžeto lėšos SB
Mokinio krepšelio lėšos MK

ŪL (spec.por.)
ŠMM- optim.

Specialiosios programos lėšos SP
Europos Sąjungos paramos lėšos ES
Valstybės biudžeto lėšos VB

SB (kompens.)

Banko paskolos lėšos (Savivaldybės ilgalaikė paskola) BP (S)

BP (FM)

Valstybės investicijų programa VIP

Vietinės reikšmės kelių (gatvių) priežiūra 
(išlaidos)

Biržų rajono seniūnijų gatvių su asfalto danga priežiūra (duobių užtaisymas išdaužų 
vietose)

Prižiūrimų Biržų r. seniūnijų kelių (gatvių) su asfalto 
danga ilgis (km)
Prižiūrimų Biržų r. sav. vietinės reikšmės kelių ir 
gatvių plotas (kv.m)

Biržų r. sav. vietinės reikšmės kelių ir gatvių priežiūra (kelio ženklai, apsauginės 
tvorelės, šviesoforai)

Biržų r. sav. vietinės reikšmės  kelių ir gatvių priežiūra (šulinių dangčių aukščių 
reguliavimas)

Žiemos metu prižiūrimų Biržų m. kelių (gatvių ilgis) 
(km)

Biržų miesto, D.Poškos–J.Šimkaus–P.Jakubėno 
ir Žvejų–Ežero gatvių rekonstravimas 

Dviračių ir pėsčiųjų tako Biržų mieste Jaunimo g. 
dalyje įrengimas

Teritorijų planavimo ir kitų planavimo 
dokumentų Biržų rajone parengimas

Iš dalies 
įvykdyta

Iš dalies 
įvykdyta

Iš dalies 
įvykdyta

Speciali tikslinė dotacija mokykloms (klasėms), skirtoms 
mokiniams, turintiems specialiųjų ugdymosi poreikių, 
išlaikytiSkirta išlaidoms, susijusioms su savivaldybių mokyklų 
bendrojo ugdymo mokytojų skaičiaus optimizavimu 

Savivaldybei grąžintos (kompensuotos) ankstesniais 
metais panaudotų paskolų lėšos

Banko paskolos lėšos (Finansų ministerijos suteikta EIB 
paskola)
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